



# URADNI LIST

## SOCIALISTIČNE REPUBLIKE SLOVENIJE

Leto XXI

V LJUBLJANI, dne 3. septembra 1964

Številka 27

## VSEBINA:

166. Odredba o spremembah odredbe o izločitvi določenih površin za gojitveno lovišče.

167. III. natečaj za dajanje posojil in izjemnih pomoči iz sklada za socialne ustanove.

166.

Na podlagi 48. člena zakona o lovu (Uradni list LRS, št. 26-94/54) v zvezi s 3. točko razdelka b) 7. člena uredbe o prenosu zadev v pristojnost upravnih organov (Uradni list LRS, št. 20-112/58) in po zaslišanju Lovske zveze Slovenije izdaja republiški sekretar za kmetijstvo in gozdarstvo v soglasju s skupščino občine Ptuj, danim z aktom, št. 320-13/64-3-RM z dne 25. junija 1964

## ODREDBO

o spremembah odredbe o izločitvi določenih površin za gojitveno lovišče

1

3. točka odredbe o izločitvi določenih površin za gojitveno lovišče (Uradni list SRS, št. 1-11/64) se spremeni in se glasi:

»Izločene površine se pripojijo podjetju »Perutnina«, Ptuj.

Podjetje »Perutnina«, Ptuj ustanovi za pripojene površine poseben lovski obrat.«

2

V 4. točki se besede: Gojitveno lovišče »Pohorjec« nadomeste z besedami: Podjetje »Perutnina«, Ptuj.

3

5. točka se spremeni in se glasi:

»Za povračilo škode v gojitvenem lovišču veljajo določbe VIII. poglavja zakona o lovu s tem, da je zavezanec za plačilo odškodnine podjetje »Perutnina«, Ptuj.«

4

V 6. točki se besede: Gozdno gospodarstvo Mari-bor nadomeste z besedami: Podjetje »Perutnina«, Ptuj.

5

Ta odredba začne veljati osmi dan po objavi v »Uradnem listu SRS«.

Št. 323/01-53/64

Ljubljana, dne 31. avgusta 1964.

Republiški sekretar za  
kmetijstvo in gozdarstvo

Janez Perovšek l. r.

167.

Na podlagi 3. člena pravil o organizaciji in načinu poslovanja sklada za socialne ustanove razpisuje republiški sekretar za socialno varstvo

## III. NATECAJ

za dajanje posojil in izjemnih pomoči iz sklada za socialne ustanove

1. Republiški sekretariat za socialno varstvo SRS bo dajal po tem natečaju kratkoročna posojila iz sredstev sklada za socialne ustanove za nove gradnje in razširitve socialnih zavodov na območju SR Slovenije.

Iz sredstev sklada bo sekretariat dajal socialnim zavodom v izredno opravičenih primerih tudi izjemne pomoči.

2. Za posojilo ali izjemno pomoč iz sklada se lahko potegujejo občine, krajevne skupnosti in socialni zavodi z obvezno sklenitvijo pogodbe.

3. Prednost pri posojilu imajo zavodi za otroško varstvo, posebni zavodi za otroke in mladino, zavodi za rehabilitacijo in zavodi za starejše osebe.

Pri istovrstnih zavodih imajo prednost prosilci:

— ki imajo večjo potrebo po zgraditvi določene-  
nega zavoda;

— ki imajo nižje investicijske stroške;

— ki nudijo krajši rok za dokončanje objekta;

— ki nudijo višji prispevek k celotnim investicijskim stroškom;

— ki nudijo krajši rok za odplačilo posojila.

4. Udeležba sklada pri kreditiranju investicijskih del znaša do 30% celotne investicijske vsote.

5. Posojila po tem natečaju se bodo dovoljevala po 2% obrestni meri.

6. Rok za vrnitev posojila je 5 let po končani izgradnji socialnega zavoda.

7. Prošnji za posojilo mora prosilec priložiti:

— dokumentacijo po zakonu o graditvi investicijskih objektov (Uradni list LRS, št. 5/63);

— sklep organa upravljanja prosilca o najetju posojila, o njegovi višini in pogojih, pod katerimi nameravajo najeti posojilo. Če je prosilec občina, je treba predložiti sklep občinske skupščine, če je prosilec socialni zavod pa garancijsko izjavo ustanovitelja;

— dokaz o zagotovljenih sredstvih za udeležbo.

8. Prošnje naj se vložijo v dveh mesecih od dneva objave tega natečaja pri Republiškem sekretariatu za socialno varstvo SRS v Ljubljani, Cankarjeva 1/IV.

St. 400-2/64

Ljubljana, dne 6. avgusta 1964.

Republiški sekretar  
za socialno varstvo:

Nada Majcen l. r.

# URADNI LIST

SOCIALISTIČNE REPUBLIKE SLOVENIJE

Letnik XXI

Razglasni del z dne 3. septembra 1964

Št. 27

## Razglasi in objave

### Sprememba priimka

Št. 11/8-20/A-78-64

9556

Republiški sekretariat za notranje zadeve SR Slovenije je z odločbo, št. 11/8-20/A-78-64 z dne 14. VII. 1964 po 21. členu zakona o osebnih imenih dovolil spremembo priimka Bibijani Oblak, rojen 2. decembra 1935 v Javorniku, občina Jesenice, stanujoči v Ljubljani, Runkova 50, v priimek »Ditio«.

Republiški sekretariat  
za notranje zadeve SRS

### Sprememba imena

Št. 11/8-20/A-108-64

9878

Republiški sekretariat za notranje zadeve SR Slovenije je z odločbo, št. 11/8-20/A-108-64 z dne 27. VII. 1964 po 21. členu zakona o osebnih imenih dovolil spremembo imena Mariji Borin, roj. 5. januarja 1946 v Mariboru, stanujoči v Mariboru, Stefensonova ulica 6, v ime »Breda«.

Št. 11/8-20/A-25-64

6249

Republiški sekretariat za notranje zadeve SR Slovenije je z odločbo, št. 11/8-20/A-25-64 z dne 23. IV. 1964 po 21. členu zakona o osebnih imenih dovolil spremembo imena Ivu Zdenku Karu, roj. 3. VIII. 1947 v Mariboru, stanujočemu v Sp. Voličini 85, občina Lenart, v ime »Zdenko«.

Republiški sekretariat  
za notranje zadeve SRS

## Register gospodarskih organizacij

### Vpisi

Okrožna gospodarska sodišča razglasaajo:

Besedilo: Kmetijsko živilski kombinat, Kranj, skrajšano: KZK, Kranj (Cesta JLA 2).

Poslovni predmet: Kmetijska proizvodnja, predelava poljedelskih, sadjarskih, zelenjadarskih, cvetličarskih in živinorejskih proizvodov, prodaja na debelo in drobno vseh pridelkov in izdelkov poljedelstva.

## Naročite naše publikacije!

Ustava SFRJ in SRS — tretji natis — broš. 380 din, pl. 530 din

Ustava SRS — pl. 320 din

Ustavno sodstvo — 500 din

Pisarniško poslovanje v državnih organih, zavodih in organizacijah — 500 din

Temeljni zakon o volitvah delavskih svetov in drugih organov upravljanja v delovnih organizacijah — 200 din (Na zalogi imamo tudi obrazce za volitve)

Zakonski predpisi o zasebnem obrtništvu z zakonom o upravljanju javnega prevoza z motornimi vozili v lasti zasebnikov z zvezno in republiško nomenklaturu in komentarjem Toneta Fajfarja — 350 din

Teze za pokojninski sistem z obrazložitvijo — 250 din

Dr. V. Androjna in M. Žalik: Splošni upravni postopek — 2100 din

Zakon o splošnem upravnem postopku (samo besedilo zakona) — 600 din

Zbirka predpisov o graditvi investicijskih objektov — izpopolnjena izdaja — 600 din

Register republiških predpisov 1945—1962 — 2200 din

Register republiških predpisov 1963 — 750 din

Prof. dr. Jože Juhart: Zakon o pravnem postopku s pojasnili — 3700 din

Franc Sever: Poglavitni pismeni akti v kazenskem postopku — 1850 din

Predpisi o zdravstvenem zavarovanju s pripombami in sodno prakso — 1700 din (na razpolago so tudi dopolnilni predpisi)

Predpisi o invalidskem zavarovanju s pripombami in sodno prakso — 1000 din (na razpolago so tudi dopolnilni predpisi)

Prof. dr. St. Cigoj: Obligacijsko pravo — 1550 din

\*

V tisku imamo:

Shematični prikaz organizacije oblasti

Pravna stališča v delovnih sporih

\*

Ko bo zvezna skupščina sprejela

Zakon o pokojninskem zavarovanju in

Zakon o varstvu pri delu — bomo oba zakona takoj dali v tisk.

Naročila sprejema

CZ »URADNI LIST SRS«  
Ljubljana, Erjavčeva 15 a  
p. p. 379/VII

sadjarstva, cvetličarstva in živinoreje v predelanem in nepredelanem stanju, urejanje nasadov in parkov, nabava naravnega in umetnega cvetja, organizacija in vodenje naravnega razmnoževanja, selekcija in izboljšanje proizvodnih lastnosti živine za lastne potrebe in potrebe kooperantov, dajanje plemenske živine v začasno rejo zasebnim kmetijskim proizvajalcem, varstvo, vzgoja, urejanje gozdov v družbeni lastnini in prodaja gozdnih sortimentov, opravljanje strojnih storitev z lastnimi kmetijskimi stroji, prevažanje za lastne potrebe, popravilo orodja in kmetijskih strojev v lastni delavnici za potrebe podjetja in storitve za druge ter gradbena dejavnost za potrebe podjetja; nakup, predelava in prodaja mleka na debelo in drobno ter nabava mlečnih izdelkov, jajc in medu na debelo in njihova prodaja na drobno; v mlečni restavraciji kombinata v Kranju, Koroška 4 — priprava in prodaja mlečnih in drugih jedil, mleka in mlečnih izdelkov ter brezalkoholnih pijač, v poslovalnicah — mlekarnah podjetja prodaja mleka in mlečnih izdelkov in kruha na drobno; nabava živine in drobnice, klanje živine, predelava mesa v mesne izdelke ter prodaja tega na debelo in drobno, nakup mesnih izdelkov in mesa na debelo ter prodaja mesnih izdelkov na drobno; prodaja na drobno blaga iz trgovske troke delikatesa — v poslovalnici v Kranju, Maistrov trg 14: mlečni izdelki, gorčica, konzerve, sadni sokovi in sirupi v originalnih steklenicah, konzervirana in posušena zelenjava, med v originalnih posodah, jajca, limone, pomaranče, kruh, prodaja mesa in mesnih izdelkov, v drugih mesnicah: prodaja mesa in mesnih izdelkov, mlečnih izdelkov in jajc; izdelovanje tehničnih in jedilnih olj, rastlinske masti in margarine, firneža, svetilnega olja, lakov, vrtnega olja, tovarne masti, raznih pogač ter koncentriranih močnih krmil, sušenje žit in drugih semen.

Podjetje na nastalo s spojitvijo Kmetijskega gospodarstva, Kranj, Klavnice, Kranj in »Oljarice«, tovarne rastlinskih olj in oljnih izdelov Britof — Kranj. Sklepe o združitvi so sprejeli DS vseh treh podjetij na svojih zasedanjih dne 14. XI. 1963, dovoljenje skupščine občine Kranj, št. 320-041/63-4 z dne 19. XII. 1963.

Direktor je ing. Eržen Janez. Poleg njega podpisujejo za podjetje še: Silar Tone, sekretar, v odsotnosti direktorja, Zabret Jožko, šef finančno računskega sektorja, Jarc Jože, šef komercialnega sektorja, za komercialni sektor, Roblek Dušan, šef razvojnega sektorja, za razvojni sektor ter Smolnikar Ivo, direktor delovne enote Oljarica, Urbanc Janko, direktor delovne enote klavnica, ing. Lašič Anton,

direktor delovne enote mlekarna in ing. Pratkanar Maks, direktor delovne enote kmetijstvo, ki podpisujejo za svoje delovne enote.

Podjetje se je konstituiralo 7. II. 1964.

V sestavu podjetja so tele poslovne enote:

Mesnica št. 1, Kranj, Maistrov trg 14. Poslovodja je Žužek Anton;

mesnica št. 2, Kranj, Titov trg 8. Poslovodja je Peternej Julij;

mesnica št. 3, Kranj, Jezerska 61. Poslovodja je Kepic Janez;

mesnica št. 4, Kranj, Partizanska 17. Poslovodja je Kisovec Viktor;

mesnica št. 5, Kranj, Vodopivčeva 6. Poslovodja je Žužek Jože;

mesnica št. 6, Kranj, Cankarjeva 11. Poslovodja je Jezeršek Stanko;

mesnica št. 7, Kranj, Gasilski trg. Poslovodja je Beton Jože;

mesnica št. 8, Kranj, Koroška 17. Poslovodkinja je Šumi Frančiška;

mesnica št. 9, Zlato polje — trg. blok. Poslovodja je Balantič Vinko;

mesnica št. 10, Kranj, Delavska cesta. Poslovodja je Stepan Anton;

mesnica št. 11, Kranj, Stražišče pri Kranju, Gasilska 8. Poslovodja je Kalan Franc;

mesnica št. 12, Mengeš, Blejčeva 30. Poslovodkinja je Rožman Marija;

mesnica št. 13, Cerklje 31. Poslovodja je Cebulj Anton;

mesnica št. 14, Preddvor 35. Poslovodja je Juvan Jože;

mesnica št. 15, Jezersko, Zg. Jezersko 63. Poslovodja je Arvaj Anton;

mesnica št. 16, Zg. Bela 24. Poslovodja je Urbanc Jože;

mesnica št. 17, Visoko 26. Poslovodja je Vreček Alojz;

mesnica št. 18, Senčur 1, Senčur 209. Poslovodkinja je Zorman Ivanka por. Kunej;

mesnica št. 19, Senčur 2, Senčur 206. Poslovodja je Gašperlin Janko;

mesnica št. 20, Naklo 3. Poslovodja je Marinšek Viktor;

mesnica št. 21, Kokrica, Gasilski dom. Poslovodja je Vindišar Franc. Enoto je ustanovil DS podjetja, dovoljenje skupščine občine Kranj, št. 184-347/63-4 z dne 27. I. 1964 in št. 350-5/1964-4 z dne 14. III. 1964;

mesnica št. 22, Trboje, Zadržni dom. Poslovodja je Srebrnjak Jože. To enoto je prav tako ustanovil DS podjetja in potrdila skupščina občine Kranj z istimi akti, kakor pri prednji poslovni enoti;

mesnica št. 23, Goriče 30. Poslovodja je Srebrnjak Jože;

mlekarna — poslovalnica št. 1, Kranj, Smedniška 1. Poslovodkinja je Sivec Anica;

mlekarna — poslovalnica št. 2, Kranj, Jenkova 5. Poslovodkinja je Žužek Ljudmila;

mlekarna — poslovalnica št. 3, Kranj, Koroška 16. Poslovodkinja je Markič Marija;

mlekarna — poslovalnica št. 4, Kranj, Cesta Staneta Zagarja 29. Poslovodkinja je Gorjanc Jožefa.

mlekarna — poslovalnica št. 5, Kranj, Kidričeva 12. Poslovodkinja je Stibelj Katica;

mlekarna — poslovalnica št. 6, Kranj, Kocjanova 2. Poslovodkinja je Svetelšek Marija.

mlekarna — poslovalnica št. 7, Kranj, Skofjeloška 19. Poslovodkinja je Kalan Ljudmila;

mlekarna — poslovalnica št. 8, Tržič, Trg svobode 15. Poslovodkinja je Jančič Marija;

mlekarna — poslovalnica št. 9, Tržič, Koroška 20. Poslovodkinja je Premrl Vera;

mlečna restavracija Kranj, Koroška 4. Poslovodkinja je Džidič Berta;

prodajalna »Rožmarin«, Kranj, Maistrov trg 5. Poslovodkinja je Križnar Pavla, in

prodajalna »Pri mostu«, Kranj, Poštna ulica (kiosk). Poslovodkinja je Pirtošek Majda. Enota posluje po poslovnih predmetih, kakor to natančno navajajo pravila matičnega podjetja. Poslovne enote so razen dveh spredaj navedenih (ustanovljene na novo) in pa zadnje, ki je prešla iz sestava Komunalnega servisa, Kranj obstajale že v okviru združenih podjetij.

Ljubljana, 18 avgusta 1964.

Rg III 358/1 2076

## Spremembe

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

Besedilo: Cestno komunalno podjetje, Zalec.

Vpiše se, da se je podjetje konstituiralo 17. IV. 1963.

Celje, 24. junija 1964,

Rg VI 117/2 1725

Besedilo: Gostinsko podjetje »Hmeljar«, Zalec.

Pri gostilni Fervega se izbrise poslovodja Ravnak Ignac in vpiše Premik Marija, poslovodkinja;

pri gostilni »Hmeljar«, Zalec se izbrise Križnik Gašper in vpiše Lebič Franc, novi poslovodja, in

pri bifeju »Hmeljar«, Zalec se izbrise poslovodja Križnik Gašper in vpiše Premik Marija, poslovodkinja.

Rg VI 10/12 1825

Besedilo: Gostinsko podjetje »Hmeljar«, Zalec.

Vpiše se pripojitev Gostišča »Pri bazenu«, Prebold k temu podjetju.

Vpišeta se tile poslovni enoti:

gostilna v gradu, Prebold 10, ki pripravlja toplo in mrzlo hrano, toči alkoholne in brezalkoholne pijače ter oddaja sobe za prenočevanje. Poslovodkinja je Berglez Sonja, in

gostišče »Bazen«, Prebold, ki ima poslovni predmet kot prva poslovna enota. Poslovodkinja je Berglez Sonja. Poslovni enoti nimata samostojnih pravic. Razmerje med podjetjem in poslovnima enotama je urejeno s statutom in medsebojno pogodbo.

Rg VI 10/13 1824

Celje, 15. julija 1964.

Besedilo: »Slavonija«, industrija modne konfekcije, Osijek.

Pri prodajalni št. 54, Velenje se izbriše poslovodja Skof Alojz in vpiše Mihalj Marija, poslovodkinja.

Celje, 20. julija 1964.

Rg III 206/2 1866

Besedilo: Trgovsko podjetje »Agropromet«, Celje.

Vpiše se pripojitev Trgovskega podjetja »Lava« Celje, k temu podjetju.

Vpišeta se poslovni enoti:

Prodajalna »Lava«, Celje, Stanetova 12. Poslovodkinja je Vodenik Stefka, in

prodajalna »Lava« — tržnica, Celje na tržnici. Poslovodkinja je Podgrajšek Anka. Prodajalni poslujeta po poslovnem predmetu, kakor ga nadrobno navajajo pravila podjetja. Poslovni enoti sta v sestavi podjetja in nimata samostojnih pravic.

Rg IV 68/2 1987

Besedilo: Kopitarna, Sevnica.

Izbriše se Stojs Mirko, ki podpisuje za podjetje.

Rg V 28/13 1985

Besedilo: Kmetijski kombinat, Zalec.

Pri obratu »Mesnine«, Celje se vpiše mesnica, Liboje, ki prodaja meso in mesne izdelke, perutnino, mlečne izdelke, konzervirane ribe, gorčico in konzervirano zelenjavo. Poslovodja je Lešar Marjan. Poslovna enota je ustanovil DS podjetja s sklepom z dne 30. I. 1964, dovoljenje občinske skupščine Zalec, št. 023-20/64-3/2 z dne 8. V. 1964 in 11. V. 1964. Poslovna enota nima samo-

stojnih pravic. Razmerje med podjetjem in poslovno enoto je urejeno s statutom podjetja in medsebojno pogodbo.

Rg VI 106/26 1983

Celje, 5. avgusta 1964.

Besedilo: Trgovsko podjetje »Savinjski magazin«, Zalec.

Pri poslovalnici, Griže se izbriše Medvešek Silvo in vpiše Maček Mirko, novi poslovodja.

Celje, 8. avgusta 1964.

Rg VI 110/35 1984

Besedilo: Obrtno kovinsko podjetje »Kovino-plast, Jesenice na Dolenjskem.

Podjetje se je konstituiralo 30. IX. 1963.

Rg VII 38/2 1991

Besedilo: Mizarsko galanterijsko podjetje »Bor«, Laško.

Poslovni predmet se razširi še na rezanje lesa (kmečkim gospodarstvom za njihovo lastno uporabo na žagi venecijanki v Laškem).

Rg VI 96/4 1990

Besedilo: Slovenija-vino, Ljubljana.

Pri poslovalnici, Celje se vpiše prodajalna Gabrje, Celje, Mariborska 118, ki prodaja alkoholne pijače od enega litra naprej in brezalkoholne pijače od 0,2 l naprej. Poslovodkinja je Sumer Minka. Poslovna enota je ustanovil centralni DS s sklepom z dne 18. XII. 1963, dovoljenje občinske skupščine Celje, št. 023-21/64-2 z dne 15. VII. 1964. Razmerje med podjetjem in poslovno enoto je urejeno s statutom podjetja in medsebojno pogodbo. Poslovna enota nima samostojnih pravic.

Rg IV 72/1 1989

Celje, 10. avgusta 1964.

Besedilo: Komunalno podjetje, Idrija.

Vpiše se pripojitev podjetja Kino »Zvezda«, Idrija k temu podjetju.

Koper, 9. julija 1964.

Rg II a 151/5 1999

Besedilo: Remontno gradbeno podjetje, Bovec.

Izbriše se računovodja Kenda Adolf in vpiše Suler Vida, računovodkinja.

Rg II a 37/7 1997

Besedilo: Jamska restavracija, Postojna.

Vpiše se sprememba priimka računovodkinje Skerbec Valerije, ki je odslej Milharčič Valerija.

Koper, 11. julija 1964.

Rg II b 165/12 1804

Besedilo: »Lesnina«, trgovsko podjetje za lesom, lesnimi izdelki in pohištvom, Ljubljana.

Vpiše se prodajalna, Koper, Kidričeva 22, ki trguje na drobno s pohištvom in gradbenim materialom. Poslovodja je Ugovšek Franc, ki podpisuje za enoto. Enoto je ustanovil DS podjetja s sklepom z dne 8. maja 1963, dovoljenje skupščine občine Koper, št. 023-188/63-5/02 z dne 4. XII. 1963 v zvezi z odločbo republiškega sekretariata za kmetijstvo in gozdarstvo SRS, št. 350/01-13/64 z dne 22. V. 1964. Poslovna enota samostojno sklepa pogodbe o nabavi in prodaji blaga ter določa cene.

Koper, 4. avgusta 1964.

Rg I b 345/1 2003

Besedilo: Trgovsko podjetje na debelo in drobno »Mavrica«, Izola.

Vpiše se razširitev poslovnega predmeta še na nakup in prodajo na drobno galanterijskega in bazarskega blaga ter igrač.

Rg I b 10/26 2000

Besedilo: »Lesnina«, trgovsko podjetje za lesom, lesnimi izdelki in pohištvom, Ljubljana.

Vpiše se skladišče na debelo, Koper, Kidričeva 22, ki trguje na debelo s pohištvom in gradbenim materialom. Poslovodja je Ugovšek Franc, ki podpisuje za enoto. Enota samostojno sklepa pogodbe o prodaji in določa cene. Poslovna enota je ustanovil DS podjetja s sklepom z dne 8. V. 1963, dovoljenje skupščine občine Koper, št. 023-188/63-5/2 z dne 2. XII. 1963, v zvezi z odločbo republiškega sekretariata za kmetijstvo in gozdarstvo SRS, št. 33001-13/64 z dne 22. V. 1964.

Rg I b 344/1 2004

Besedilo: Obrtno podjetje »Pekarna«, Tolmin.

Vpišejo se tele obratne enote:

Pekarska delavnica »Pekarija«, Tolmin, Gradnikova 1. Poslovodja je Kozorog Ivan;

pekarska delavnica »Pekarija«, Podbrdo 75 a. Poslovodja je Rutar Ludvik;

prodajalna »Slaščičarna«, Tolmin, Trg 1. maja 2. Poslovodkinja je Pijan Danica, in

slašičarska delavnica »Slaščičarna«, Tolmin, Trg 1, maja 2. Poslovodja je Kavčič Maks. Enote poslujejo po potrjenih pravih matičnega podjetja. Ustanovilo jih je podjetje s sklepom DS z dne 30. I. 1963, dovoljenje skupščine občine Tolmin, št. 023-59/63-3/2 z dne 31. XII. 1963. Poslovne enote nimajo samostojnih pravic.

Rg II a 135/5 1998  
Koper, 5. avgusta 1964.

Besedilo: Kmetijsko industrijski kombinat, Ilirska Bistrica.

Vpiše se obrat embalaža, Ilirska Bistrica, Bazoviška ulica, ki izdeluje embalažo iz lesenitnih plošč slabše kakovosti za lastne potrebe in prodajo. Poslovodja je Skrabolje Milan. Poslovno enoto je ustanovil DS podjetja s sklepom z dne 26. VI. 1964, dovoljenje skupščine občine Ilirska Bistrica, št. 023-12/64-5/12 z dne 19. V. 1964. Obrat nima samostojnih pravic.

Rg II b 187/15 2009

Besedilo: Komunalno podjetje, Ilirska Bistrica.

Vpiše se razširitev poslovnega predmeta še na proizvodnjo in prodajo apna, na opravljanje gradbenih del, ki se nanašajo na adaptacijo in popravilo komunalnih objektov, stanovanjskih in drugih zgradb zasebnega in družbenega sektorja.

Rg II b 193/4 2010

Besedilo: Obrtno sobo-črkoslikarsko in plesarsko podjetje »Slikoplast«, Koper.

Izbršje se računovodkinja Mučič Marija ter vpišeta Lampret Franc, pomočnik direktorja, ki podpisuje v njegovi odsotnosti in Šker Nevio, računovodja.

Rg I b 330/4 2002

Besedilo: Trgovsko podjetje »Kurivo«, Nova Gorica.

Izbršje se Šavle Viktor in vpiše Trampuž Peter, novi računovodja.

Rg I a 219/10 1996

Besedilo: Perutninarstvo »Kras«, Pivka.

Poslovni predmet odslej: Proizvodnja perutnine, valilnih in konzumnih jajc ter plemenskega materiala v lastni proizvodnji in kooperaciji, predelava in prodaja perutnine in perutninskih izdelkov, proizvodnja in prodaja močnih krmil, proučevanje perutninarske proizvodnje, zaščita zdravja perut-

nine in selekcija, vzgoja lastnih strokovnih kadrov in druge storitve v zvezi s perutninarsko proizvodnjo za lastne potrebe in potrebe kooperantov.

Rg II b 194/4 2011

Besedilo: Jadranska pomorska agencija, Rijeka.

Pri poslovnicu, Koper se izbriše Gorečan Marijan in vpiše Cok Zlatan, samostojni referent I. poslovalnice, ki podpisuje za enoto.

Rg I b 263/7 2001

Besedilo: »Poligalant«, industrija za predelavo plastičnih mas, Volčja draga.

Pri obratu za proizvodnjo umetnih plastičnih zob, Volčja draga se vpiše, da sklepa pogodbe z odjemalci in dobavitelji glede graditve, kakor tudi dejavnosti obrata, podjetje na predlog in sugestije obrata.

Pri tem obratu se vpišejo še: Pahor Adolf, poslovodja, Besednjak Benjamin, ki podpisuje v odsotnosti poslovodje in Baša Rado, računovodja.

Rg I a 182/10 1994  
Koper, 6. avgusta 1964.

Besedilo: Gostinsko podjetje »Park hotel Gorica«, Nova Gorica.

Vpišeta se tile poslovni enoti:

Kolodvorska restavracija v Novi Gorici, ki toči alkoholne in brezalkoholne pijače, pripravlja topla in mrzla jedila ter prodaja tobačne izdelke. Poslovodkinja je Makuc Dora in

gostilna »Zvezda«, Nova Gorica, Ulica IX. korpusa 65, ki ima enak poslovni predmet kot prva enota. Poslovodja je Hvala Srečko. Poslovni enoti sta nastali s tem, da sta se prejšnji samostojni gostišči s sklepom DS podjetja z dne 20. I. 1964 pripojili k temu podjetju, dovoljenje skupščine občine Nova Gorica, št. 023-23/63-3 z dne 20. VII. 1964. Poslovni enoti nimata samostojnih pravic.

Koper, 7. avgusta 1964.  
Rg I a 185/9, 10 1995

Besedilo: Titovi zavodi »Litostroj«, Ljubljana.

Izbršeta se ing. Birsa Zvonimir in Urbančič Vekoslav.

Vpiše se, da je ing. Čuček Zivojin odslej komercialni direktor.

Vpišeta se Brglez Dušan, šef izvoza v prodajno projektivnem biroju podjetja, ki podpisuje v odsotnosti glavnega direktorja, tehničnega direktorja in komercialnega di-

rektorja ter Bezek Anton, šef finančnega knjigovodstva v gospodarsko računskem sektorju, ki podpisuje v odsotnosti direktorja gospodarsko računskega sektorja Helca Vinka ali v odsotnosti Polajnarja Karla, pomočnika in namestnika direktorja gospodarsko računskega sektorja.

Ljubljana, 13. junija 1964.  
Rg IV 575/23 1588

Besedilo: »Intertrans-Globus«, mednarodna špedicija in transporti ter skladišča, Ljubljana.

Vpiše se izpostava, Kranj, Koroška 2, ki posluje po poslovnem predmetu, kakor ga podrobno navajajo pravila podjetja. Vodja izpostave je Luštrek Andrej. Enota sklepa pogodbe v mejah svojega poslovnega predmeta v imenu in na račun podjetja. Poslovno enoto je ustanovil DS podjetja s sklepom z dne 21. VIII. 1963, dovoljenje skupščine občine Kranj, št. 023-67/63-4 z dne 14. IV. 1964.

Rg VII 1041/46 1838

Besedilo: Podjetje za distribucijo električne energije elektro Ljubljana, Ljubljana.

Vpiše se, da je v. d. direktorja Prelog Janez odslej direktor podjetja.

Rg VIII 1065/5 1836  
Ljubljana, 10. julija 1964.

Besedilo: »Melamin«, kemična tovarna, Kočevje.

Poslovni predmet odslej: Proizvodnja derivatov, kalcijevega cianamida, butilirane smole, lepila, mase za stiskanje, folije, laminati in oplemenitenje materialov s folijami, kaširano platno in drugi podobni proizvodi kemične industrije.

Ljubljana, 14. julija 1964.  
Rg I 71/10 1871

Besedilo: Gostinsko podjetje »Park hotel«, Bled.

Pri obratu »Sport hotel«, Pokljuka se izbriše poslovodja Sopotnik Janko in vpiše Brusić Peter, v. d. poslovodje.

Ljubljana, 21. julija 1964.  
Rg I 12/13 1948

Besedilo: »Kovinoservis«, Ljubljana.

Poslovni predmet odslej: Ključavničarstvo, instalaterstvo za vodovod, plinske napeljave in kanalizacije.

izdelovanje gostinske kuhinjske opreme ter remontna dela.

Rg VI 903/3 2048

Besedilo: Lesni kombinat, Ljubljana.

Pri obratu delavske prehrane, Podpeč se izbriše računovodkinja Gustinčič Rozi in vpiše Uršič Ivan, računovodja.

Rg I 68/22 2039

Besedilo: Kamnoseško podjetje »Marmor«, Ljubljana.

Izbriše se upravnik Ciglič Alojz in vpiše Jarc Stane, v. d. direktorja.

Rg IV 568 a/12 2054

Besedilo: Obrtna delavnica »Zimnica«, Ljubljana.

Poslovni predmet se razširi še na izdelovanje brezkončnih trakov.

Rg IV 596/6 2053

Besedilo: Gradbeno podjetje, Logatec.

Izbriše se poslovodja Mesar Viktor in vpiše Zgonec Miroslav, direktor podjetja.

Rg I 26/16 2041

Besedilo: Kmetijsko posestvo Ostenk, Trbovlje.

Vpiše se prodajalna št. 1, Trbovlje, Kolonija 1. maja, ki prodaja mleko in mlečne proizvode. Poslovodkinja je Umek Ana, Enota nima samostojnih pravic. Ustanovil jo je delovni kolektiv s sklepom skupščine občine Trbovlje, št. 330-1/64-3/3 z dne 25. III. 1964.

Rg V 188/2 2064

Besedilo: Tovarna celuloze in papirja, Vevče-Medvode.

Besedilo odslej: »Združene papirnice«, Ljubljana, Ljubljana-Vevče. Poslovni predmet odslej: Industrijska izdelava lesovine, polceluloze, celuloze in predelava celuloze ter njihovih stranskih izdelkov (pinotan idr.), izdelava papirja in oplemenjevanje papirja z nadaljnjo kemično in fizično dodelavo, izvoz lastnih izdelkov in izdelkov, ki dopolnjujejo proizvodni asortiment podjetja ter uvoz za potrebe lastne proizvodnje, vzdrževanje, rekonstrukcija delovnih sredstev z lastnimi remontnimi in konstrukcijskimi oddelki za lastne potrebe ter storitve drugim organizacijam, družbeni prehrana v lastnih delavskih restavracijah ter opravljanje prevoznih in tiskarskih storitev za last-

ne potrebe, za druge pa v primerih, ko to zahtevajo družbene koristi.

Rg III 422/24 2055

Ljubljana, 4. avgusta 1964.

Besedilo: Kmetijsko gozdarsko posestvo, Kočevje.

Izbrišeta se Zagar Jože in Milčič Marija ter vpišeta Eržen Alojzij, računovodja in Vidmar Feliks, šef splošnega sektorja, ki podpisuje v odsotnosti direktorja oziroma računovodje.

Rg I 63/14 2068

Besedilo: »Avtopopravljalnica«, Ljubljana.

Izbriše se Vencelj Julija in vpiše Marinič Karel, računovodja.

Rg II 318/9 2059

Besedilo: Tovarna nogavice »Tonosaa«, Ljubljana-Savlje.

Vpiše se Leben Vladimir, tehnični vodja, ki podpisuje vse splošne in finančne akte.

Rg II 271/28 2063

Ljubljana, 6. avgusta 1964.

Besedilo: Gostilna »Mlino«, Bled.

Izbriše se Pristavec Mirko in vpiše Petretič Dolfi, novi poslovodja.

Rg I 3/4 2075

Besedilo: Prehrambena industrija »Belsad«, Crnomelj.

Izbriše se Skubic Janko, obratovodja in vpiše ing. Roth Saša, tehnični vodja in namestnik direktorja, ki podpisuje v odsotnosti direktorja.

Rg I 65/10 2069

Besedilo: Belokranjsko gradbeno podjetje, Crnomelj.

Vpiše se delavska menza, Crnomelj, ki nudi topla in mrzla jedila ter pijače članom delovnega kolektiva. Poslovodja je Svajger Leopold, Enota nima samostojnih pravic. Poslovno enoto je ustanovil DS podjetja, dovoljenje skupščine občine Crnomelj, št. 313-43/62-3 z dne 6. VII. 1962 in št. 313-43/62 z dne 17. VII. 1964.

Rg I 43/9 2070

Besedilo: »Ingrodex«, trgovsko podjetje na veliko in malo, Ljubljana.

Izbrišeta se Tominc Stane in Šefran Marta ter vpišeta Minatti Nuša, šefinja splošno-kadrovskega sek-

torja, ki podpisuje v odsotnosti direktorja in Korenčič Anica, šefinja finančnega knjigovodstva, ki podpisuje v odsotnosti šefa gospodarsko-računskega sektorja.

Rg VII 1048/12 2044

Besedilo: Podjetje za poštni, telegrafski in telefonski promet, Trbovlje.

Vpiše se, da je v. d. direktorja Suša Jože odslej direktor podjetja.

Vpiše se še, da Bezljaj Emica, sekretarka podjetja in Ajzenzopf Jože, šef PTT eksploatacije, podpisujeta v odsotnosti direktorja; Borisek Ivanka in Jenčič Janez pa podpisujeta v odsotnosti računovodje.

Rg IV 149/5 2066

Besedilo: Tovarna eksplozijsko varnih elektronaprav »Teve-varnost«, Zagorje.

Izbriše se Pavlovič Alojz in vpiše Lavtar Anton, vodja komercialnega sektorja, ki podpisuje za svoj sektor.

Rg IV 158/5 2065

Ljubljana, 11. avgusta 1964.

Besedilo: Gostinsko podjetje, Crnuče.

Vpiše se pripojitev gostilne »Stadion«, Ljubljana, Titova 84, gostišča »Bežigranski hram«, Ljubljana, Hranilniška 1, bifeja »Sibenik«, Ljubljana, Titova 37, bifeja »Rašica«, Ljubljana, Titova 166, gostišča »Janševa klet«, Ljubljana, Janševa 15 in gostilne »Fortuna«, Ljubljana, Vodovodna 26 k temu podjetju.

Pripojena gostišča se vpišejo kot poslovne enote:

Gostilna »Stadion«, Ljubljana, Titova 84. Poslovodkinja je Dular Cilka:

gostišče »Bežigranski hram«, Ljubljana, Hranilniška 1. Poslovodja je Baša Ludvik,

bife Sibenik, Ljubljana, Titova 37. Poslovodja je Radilović Ivan,

bife Rašica, Ljubljana, Titova 166. Poslovodkinja je Vlepič Marica,

gostišče »Janševa klet«, Ljubljana, Janševa 15. Poslovodkinja je Uršič Elizabeta in

gostilna »Fortuna«, Ljubljana, Vodovodna 26. Poslovodkinja je Prešern Božena. Enote poslujejo po potrjenih pravilih podjetja. Samostojnih pravic nimajo.

Rg II 219/9 2038

Besedilo: Jugotekstil impex, Ljubljana.

Vpiše se Leber Albin, direktor splošnega sektorja, ki podpisuje v zadevah splošnega sektorja.

Rg II 247/23 2060

Ljubljana, 13. avgusta 1964.

Besedilo: Belokranjska železovarna in strojna tovarna, Črnomelj, skrajšano: »Belt«, Črnomelj.

Vpiše se Jelenič Zinka, glavna knjigovodkinja, ki podpisuje v odsotnosti računovodje.

Rg I 23/18 2071

Besedilo: Trgovsko podjetje »Murka«, Lesce.

Vpiše se blagovnica, Radovljica, Kosovelova 1, ki prodaja na drobno tekstilno, kratko in pleteno blago, konfekcijo, galanterijsko in bazarško blago ter igrače, ure in izdelke iz plemenitih kovin, parfumerijsko in kozmetično blago. Poslovodkinja je Zupanc Angela. Enota nima samostojnih pravic. Poslovno enoto je ustanovil DS podjetja s sklepom z dne 22. V. 1964, dovoljenje skupščine občine Radovljica, št. 023-3/162-3 z dne 12. VI. 1964.

Rg I 10/19 2075

Besedilo: Trgovsko podjetje »Petrol«, Ljubljana.

Vpiše se sprememba sedeža podjetja, ki je odslej v Ljubljani, Vošnjakova 2.

Rg III 371/38 2056

Besedilo: Trgovsko podjetje »Slovenijašport«, Ljubljana.

Poslovni predmet odslej: Trgovanje na debelo in drobno v tehle strokah: športne potrebščine, ribiški material in potrebščine, orožje, lovske potrebščine, strelivo, razstrelivo in pirotehnični material, motorna vozila, nadomestni deli in potrebščine, od tega samo: motocikli, prikolice in nadomestni deli ter stranska dejavnost: montaža smučarskega okovja za smuči, montaža robnikov za smuči in druga drobna popravila športnih rekvizitov.

Rg V 720/39 2052

Besedilo: Rudniki svinca in topilnica, Mežica.

Pri samostojni poslovni enoti, Lilitija se vpiše razširitev poslovnega predmeta še na proizvodnjo in prodajo gramoza raznih granulacij in mivke.

Rg III 504/4 2037

Ljubljana, 13. avgusta 1964.

Besedilo: Obrtno lesno in pleškarsko podjetje »Bor — Pesnica«, Maribor.

Vpiše se Vrecl Jože, šef komercialne, ki bo podpisoval vse zaključnice, naročilnice in dopise v zvezi s komercialno službo.

Maribor, 29. julija 1964.

Rg 5/II-46 1961

Besedilo: Trgovsko podjetje »Potošnik«, Lenart v Slovenskih goricah.

Vpiše se prodajalna »Samopotrežba«, Lenart v Slovenskih goricah, Ptujska 9, ki prodaja na drobno živila in gospodinjske potrebščine, mešano industrijsko blago, tobačne izdelke in vžigalice, semensko blago v originalnih zavitkih proizvode iz gume, kavčuka in plastičnih mas, galanterijsko blago in igrače, vrvarske izdelke in elektrotehnični material. Poslovodja je Bauman Alfonz. Za prodajalno podpisuje pooblaščenca za podpisovanje podjetja in pa poslovodja Bauman Alfonz, vendar ta le v mejah poslovanja in njenih samostojnih pravic. Prodajalna je ustanovilo podjetje s sklepom DS z dne 9. IV. 1964, dovoljenje skupščine občine Lenart, št. 4/3-330-6/3 z dne 18. IV. 1964. Prodajalna je pooblaščenca za nabavo blaga do vsakokratne prečne zaloge, ki znaša 3.000.000 din, kakor tudi za prodajo vsega blaga, ki je na zalogi — vse pa dela v imenu in na račun podjetja.

Maribor, 30. julija 1964.

Rg 218/II-34 1963

Besedilo: »Sana«, tovarna čokolade, bonbonov, keksov in pecilnih praškov, Hoče.

Izbršuje se Šemrov Ivan, vodja gospodarskega računskega sektorja in ing. Rak Bojan, direktor ter vpiše Šemrov Ivan, v. d. direktorja, ki bo za podjetje podpisoval samostojno po zakonitih določbah in statutu podjetja.

Rg 34/II-39 2015

Besedilo: Veletrgovina »Koloniale«, Maribor.

Vpiše se pripojitev Trgovskega grosističnega podjetja »Preskrba«, Poljčane, k temu podjetju.

Zaradi pripojitve se poslovni predmet razširi še na trgovanje na debelo po tehle trgovskih strokah: tekstilno blago, kratko in pleteno ter konfekcija; galanterijsko in bazarško blago ter igrače; naftni derivati, maziva, olja in masti; elektrotehnični material; usnje, usnjarsko in jermenarsko blago ter potrebščine; obutev; proizvodi iz gu-

me, kavčuka in plastičnih mas; steklo, porcelan in keramika; ure in izdelki iz plemenitih kovin; tobačni izdelki, vžigalice in potrebščine; glasbila, radijski aparati in potrebščine ter železnina in kovinski izdelki, kolesa, šivalni stroji in potrebščine.

Iz poslovnega predmeta pa se izbršuje tobak in tobačni izdelki, radijski aparati, glasbila in kemikalije, železnina, dvokolesa, šivalni stroji.

Rg 179/I-143 2014

Besedilo: Industrijsko podjetje »Mlin — testenine«, Maribor.

Vpiše se pekarski obrat, Gornja Radgona, Partizanska 6, ki peče kruh, pecivo in slaščice za matično podjetje. Obratovodja je Rožman Anton. Za obrat podpisujejo pooblaščenca za podpisovanje podjetja in pa obratovodja obrata Rožman Anton, vendar ta le v mejah poslovanja obrata in njegovih samostojnih pravic. Obrat je ustanovilo podjetje s sklepom DS z dne 4. II. 1963, dovoljenje skupščine občine Gornja Radgona, št. 023-17/63-3 z dne 15. I. 1964. Obrat posluje po poslovnem predmetu v imenu in na račun podjetja.

Rg 3/I-114 2016

Maribor, 4. avgusta 1964.

Besedilo: Industrijsko podjetje »Elrad«, Gornja Radgona.

Vpišejo se ing. Paldauf Stancko, tehnični vodja, ki bo v odsotnosti direktorja in njegovega namestnika podpisoval le finančne listine, Sabati Ivo, vodja komercialnega sektorja, ki podpisuje vse komercialne listine in Tancig Vlasta, vodja izvoza in uvoza, ki podpisuje vse izvozno-uvozne listine, razen pogodb.

Rg 83/II-40 2017

Besedilo: »Metalka«, Ljubljana.

Vpiše se predstavništvo, Maribor, Partizanska 3, ki sklepa komercialne posle v imenu in na račun podjetja v mejah dovoljenega poslovnega predmeta. Šef predstavništva je Rupar Emil, ki podpisuje v mejah poslovanja in samostojnih pravic predstavništva vse pogodbe in druge listine. Predstavništvo je ustanovilo podjetje s sklepom DS z dne 20. III. 1963, dovoljenje skupščine občine Maribor-Center, št. 023-157/64-4 z dne 15. VII. 1964. Predstavništvo sklepa pogodbe v imenu in na račun podjetja.

Rg 421/I-4-2 2021

Besedilo: Založniško grafično podjetje »Mladinska knjiga«, Ljubljana.



Vpiše se prodajalna, Maribor, Trg revolucije — kiosk, ki posluje po poslovnem predmetu, kakor ga navedeno navajajo pravila podjetja. Poslovodkinja je Širanko Zofija, ki podpisuje v mejah poslovanja prodajalne in njenih samostojnih pravic. Prodajalno je ustanovilo podjetje s sklepom DS z dne 4. X. 1963, dovoljenje skupščine občine Maribor-Tabor, št. 023-52/64-4 z dne 13. VII. 1964. Prodajalna prodaja v imenu in na račun podjetja.

Rg 422/I-4-2 2020

Besedilo: »Vrtnarstvo«, Maribor.

Besedilo odslej: Podjetje za proizvodnjo cvetja in urejevanje parkov »Vrtnarstvo«, Maribor.

Rg 71/I-54 2019

Besedilo: Gostinsko podjetje »Haloški bisere«, Ptuj.

Pri gostišču »Kavarna in restavracija« v Ptuj, Trg mladinskih delovnih brigad 2 se izbrše dosedanja firma in vpiše nova, ki se glasi: Gostinsko podjetje »Haloški bisere«, Ptuj, »Okrepčevalnica Evropa«, Ptuj.

Rg 204/IV-62 2018

Maribor, 6. avgusta 1964.

Besedilo: Obrtno podjetje »Ema«, elektromontaža in instalacije, Poljčane.

Vpiše se Fideršek Lizika, finančna knjigovodkinja, ki bo v odsotnosti računovodje soppodpisovala z enakimi pooblastili.

Maribor, 8. avgusta 1964.

Rg 250/II-23 2022

Besedilo: Gostinsko podjetje »Koroški dom«, Prevalje.

Vpiše se gostišče »Pri Hauserju«, Lokovica 22, p. Prevalje, ki streže s toplimi in hladnimi jedili ter z alkoholnimi in brezalkoholnimi pijačami. Poslovodkinja je Leskovec Tekla. Za gostišče podpisujejo pooblaščenici za podpisovanje podjetja. Gostišče je ustanovilo podjetje s sklepom DS z dne 18. IX. 1964, dovoljenje skupščine občine Ravne na Koroškem, št. 023-18/64-5/2 z dne 15. VI. 1964. Gostišče nima samostojnih pravic.

Maribor, 10. avgusta 1964.

Rg 20/III-40 2026

Besedilo: »Džervine«, poljoprivredni kombinat, Knjaževac.

Izbrše se prodajalna št. 3 v Mariboru, Valesova 1 zaradi ukinitve.

Maribor, 11. avgusta 1964.

Rg 592/I-6 2023

Besedilo: Gozdno gospodarstvo, Maribor.

Vpiše se Korošec Vladimir, dipl. ing. gozdarstva kot šef proizvodnega sektorja, ki bo v odsotnosti direktorja podpisoval vse finančne listine.

Rg 219/I-24 2024

Besedilo: Mariborska opekarna, Maribor.

Vpiše se, da je v. d. direktorja Kalderon Anton odslej direktor podjetja.

Vpiše se Golja Marjan, vodja splošnega odelka podjetja, ki bo v odsotnosti direktorja podpisoval z enakimi pooblastili.

Rg 42/I-37 2025

Maribor, 11. avgusta 1964.

Besedilo: »Džervine«, poljoprivredni kombinat, Knjaževac.

Vpiše se prodajalna št. 7, Maribor, Dogoše — Dupleška cesta 255, ki prodaja na drobno alkoholne in brezalkoholne pijače od 1 litra naprej. Poslovodja je Stelcer Jože, ki podpisuje v mejah poslovanja prodajalne in njenih samostojnih pravic. Prodajalno je ustanovil kombinat s sklepom DS z dne 16. III. 1964, dovoljenje skupščine občine Maribor-Tezno, št. 023-17/64-4/11 z dne 10. VII. 1964. Prodajalna prodaja v imenu in na račun podjetja.

Rg 421/I-4 2029

Besedilo: Elektrotehnično podjetje »Elektrotehna«, Ljubljana.

Pri predstavništvu v Mariboru, Tyrševa 14 se izbrše Gubenšek Ivan in vpiše Setinc Ivan, novi vodja prestavnštva.

Rg 380/I-6 2028

Besedilo: Kmetijsko industrijski kombinat »Pomurka«, Murska Sobota.

Poslovni predmet podjetja se razširi še na pogodbeno sodelovanje o pridelovanju in dobavi kmetijskih pridelkov z individualnimi proizvajalci; odkup in prodaja kmetijskih pridelkov od individualnih proizvajalcev na podlagi sklenjenih pogodb o proizvodnem sodelovanju; strojne in druge storitve v zvezi s pogodbenih sodelovanjem z individualnimi proizvajalci — kooperanti; oskrbovanje individualnih proizvajalcev — kooperantov z reprodukcijskim materialom: kovaška in kolarska dela za potrebe individualnih proizvajalcev — kooperantov; oranje, prevozi in druge strojne storitve s konjsko vprego, traktorji, kombajni in drugimi motornimi vozili ter hranilno — kreditno poslovanje za kooperante.

Vpiše se obrat za kooperacijo »Kmetijska zadruga«, Murska Sobota, Zvezna ulica 18, ki posluje po poslovnem predmetu, kakor ga navedeno navajajo pravila podjetja. Direktor obrata je Benko Alojz. Za obrat podpisujejo pooblaščenici za podpisovanje podjetja in pa direktor obrata Benko Alojz, vendar ta le v mejah poslovanja obrata in njegovih samostojnih pravic, v finančnih zadevah pa skupaj z računovodjo Svetinom Vinkom. Obrat je ustanovil kombinat s sklepom DS z dne 27. VI. 1964, dovoljenje skupščine občine Murska Sobota, št. 023-56/64-4 z dne 10. VIII. 1964. Obrat posluje po poslovnem predmetu, sklepa poslovne pogodbe, vse pa dela v imenu in na račun podjetja.

Rg 221/I-109 2032

Besedilo: Gostinsko podjetje »Haloški bisere«, Ptuj.

Vpiše se Selinšek Mirko, glavni knjigovodja, ki bo v odsotnosti računovodje podpisoval z enakimi pooblastili.

Rg 204/IV-64 2027

Besedilo: Poslovno združenje cestnega prometa Hrvatske »Transportkomerc«, Zagreb.

Vpiše se poslovalnica v Mariboru, Pobreška cesta 20/I, ki organizira, izkorišča prevozne kapacitete preko skupnih transportnih birojev ter zbira naročila in razdeljuje tovor za prevoz. Sefinja poslovalnice je Fartelj Slava, ki podpisuje v mejah poslovanja poslovalnice in njenih samostojnih pravic. Poslovalnico je ustanovilo združenje s sklepom DS z dne 28. II. 1964, dovoljenje skupščine občine Maribor-Tabor, št. 023-31/64-4 z dne 22. IV. 1964. Poslovalnica posluje po poslovnem predmetu v imenu in na račun poslovnega združenja.

Rg 422/I-4 2030

Maribor, 14. avgusta 1964.

## Izbrisi

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

Besedilo: Kino »Zvezda«, Idrija.

Zaradi pripojitve h komunalnemu podjetju, Idrija.

Koper, 9. julija 1964.

Rg II a 151/5 k 1999

Besedilo: Trgovsko grosistično podjetje »Preskrba«, Poljčane.

Zaradi pripojitve k Veletrgovini »Koloniale«, Maribor.

Maribor, 3. avgusta 1964.

Rg 52/II-52 2012

## Register samostojnih zavodov

### Vpisi

Tajništva občinskih skupščin razglašajo:

Besedilo: Gimnazija Brežice, Brežice (Cesta bratov Milavcev 8).

Naloga in delovno področje zavoda: Splošna izobraževalna šola II. stopnje, ki izobražuje in vzagaja mladino po končani obvezni šoli, jo pripravlja za študij na univerzah in drugih visokih šolah in ji daje po reformnih načelih gimnazije tudi zaključeno izobrazbo zaradi vključitve na delovna mesta v gospodarskih organizacijah in javnih službah.

Zavod je ustanovila skupščina občine Brežice z odločbo, št. 022-8/64-2 z dne 25. VI. 1964. Za zadeve in naloge zavoda je pristojen svet za šolstvo skupščine občine Brežice. Organi zavoda so: delovna skupnost, upravni odbor in ravnatelj. Ravnatelj zavoda je Javornik Bogomir, Brežice, Cesta bratov Milavcev 8.

Zavod zastopajo in zanj podpisujejo: Javornik Bogomir, ravnatelj, za vse posle zavoda ter Gabersček Sonja in Iskra Miroslav, za finančne posle zavoda. Vse finančne listine podpisujejo kolektivno, vedno po dva podpisnika.

Brežice, 7. avgusta 1964.

Št. 19/64-3 1976

Besedilo: Osnovna šola, Velika Dolina.

Naloga in delovno področje zavoda so dajanje osnovne in splošne vzgoje ter izobrazba šoloobvezni mladini v šolskem okolju.

Zavod je ustanovila skupščina občine Brežice z odločbo, št. 022-8/64-2 z dne 25. VI. 1964. Za zadeve in naloge zavoda je pristojen svet za šolstvo skupščine občine Brežice. Organi zavoda so: delovna skupnost, upravni odbor in ravnatelj.

Ravnateljica je Rožič Anica, Jesenice na Dol. 9.

Zavod zastopata in zanj podpisujeta: Rožič Ana, ravnateljica, za vse zadeve zavoda in Nikolič Helena, režiserka, za vse finančne listine.

Brežice, 10. avgusta 1964.

Št. 17/64-3 1973

Besedilo: Osnovna šola, Komena — Moste.

Delovno področje in naloge zavoda: Posreduje učencem predpisano učno snov ter jih navaja k razume-

vanju in smiselnemu uporabljanju pridobljenega znanja; uvaja učence v razumevanje osnovnih zakonitosti razvoja v naravi in družbi in jim s tem daje temelje za oblikovanje znanstvenega pogleda na svet; razvija pri učencih vedeljsko, sposobnost za opazovanje, za kritično mišljenje in za samostojno umsko delo ter ustvarja s tem pogoje za njihovo nadaljnje šolanje in za samozobraževanje; seznanja učence z bojem naših in drugih narodov za svobodo, z našo družbeno ureditvijo, z družbeno ekonomskimi in kulturnimi pridobitvami človeštva ter jih tako vzgaja v duhu socialističnega patriotizma, bratstva in enotnosti, humanizma in internacionalizma; uvaja učence v spoznavanje odnosov med ljudmi v socialistični družbi in jih navaja na ustrezno ravnanje; oblikuje pri učencih kolektivno zavest in razvija druga moralna svojstva značaja, ki odlikujejo socialistično osebnost; razvija v učencih sposobnost moralnega presojanja in kritičnega ocenjevanja odnosov med ljudmi, oblikuje v učencih čut pravičnosti glede delitve dela in upoštevanja enakopravnosti med spoloma v družini in družbi, razvija v njih zavest družbene odgovornosti in discipliniranosti; vključuje učence v razne oblike dela, jim daje temelje splošne tehnične izobrazbe in jim oblikuje socialistični odnos do dela; razvija pri učencih smisel za gospodarnost in pravilno vrednotenje dela, časa in materialnih dobrin; odkriva učencem vrednote in lepote njihove okolice, zlasti naravnih, gospodarskih in drugih kulturnih znamenitosti; uvaja učence v estetsko doživljanje umetnostnih stvaritev; posreduje učencem higijenske navade in smisel za zdravo telesno udejstvovanje; omogoča učencem vsestranski telesni razvoj in tako krepi njihovo telesno sposobnost za zdravo osebno življenje, za sodobno proizvodno delo in obrambo domovine; navaja učence na aktivno sodelovanje pri vzgojnem in izobraževalnem delu.

Zavod je ustanovil ObLO Kamnik z odločbo, št. 01/1-1989/1-58 z dne 13. VI. 1958. Za zadeve in naloge zavoda je pristojen svet za šolstvo, kulturo in telesno vzgojo občinske skupščine Kamnik. Zavod vodita; svet šole in upravni odbor.

Zavod zastopa in zanj podpisuje ravnatelj Založnik Marjan, v njegovi odstopnosti pa Solar Vekoslav; finančne listine pa sopodpisuje računovodkinja Kolarič Pavla.

Kamnik, 19. junija 1964.

Št. 022-66/64-1/6 1606

Besedilo: Valvasorjeva knjižnica in čitalnica, Krško.

Naloga zavoda so: brani, izposoja in strokovno obdeluje knjige in drugo knjižnično gradivo, pomaga

bralcem pri razvijanju njihove splošne in strokovne izobrazbe; kot občinska matična knjižnica pa ima zavod še dodatne naloge: vodi registracijo knjižnic in evidenco njihovega knjižnega gradiva, skrbi za organizacijo in pospeševanje knjižničarske službe in stroke, pomaga pri strokovnem delu knjižničarskega osebja ter skrbi za njegovo vzgojo in strokovno izpopolnjevanje.

Valvasorjevo knjižnico in čitalnico je ustanovila skupščina občine Krško z odločbo, št. 022-5/64 z dne 9. aprila 1964, z odločbo, št. 022-6/64 z dne 9. aprila pa je skupščina občine Krško določila ta zavod tudi kot občinsko matično knjižnico.

Za zadeve zavoda je pristojen svet za prosveto in kulturo pri skupščini občine Krško. Organ zavoda je kolektivni — delavski svet zavoda. Predstojnik zavoda je direktor.

Za zavod podpisujejo: Uršič Marija, v. d. direktorja zavoda v vseh zadevah in Janškovič Mimica, referent za šolstvo pri skupščini občine Krško.

Krško, 13. junija 1964.

Št. 022-16/64 1315

### Spremembe

Tajništva občinskih skupščin razglašajo:

Besedilo: Osnovna šola, Dobravlje.

Izbríše se Kravos Milena in vpiše Bavčar Milena, tajnica šole, ki bo sopodpisovala v finančnih zadevah. Kot nov oddelek se vpiše šola Šmarje.

Ajdovščina, 11. junija 1964.

Št. 2-022-9-1964 1461

Besedilo: Zavod za razvoj kulture in prosvete, Brežice.

Vpiše se poslovna enota Radio, Brežice, s sedežem v Prosvetnem domu v Brežicah, ki opravlja občasne gostinske storitve v klubu Prosvetnega doma v Brežicah.

Brežice, 5. avgusta 1964.

Št. 11/64-3 1977

Besedilo: Zavod za urejanje kmetijskih zemljišč, Ljubljana.

Zavod zastopa in zanj podpisuje v vseh zadevah direktor Žiljih Jože.

Ljubljana-Bežigrad, 28. julija 1964.

Št. 022-14/64-1 1906

Besedilo: Klinične bolnice, Ljubljana (Zaloška 2).

Zavod zastopajo in zanj podpisujejo odslej: direktor dr. Dular Marjan, v njegovi odstopnosti Gašper-

lin Tone ali dr. Leskovic Stanislav. Finančne listine sopodpisuje Andolšek Stane, šef računovodstva, v njegovi odsotnosti pa Habicht Zdenka ali Habjan Marija.

St. 022-166/64-2 1910

Besedilo: Zavod za čebelarstvo, Ljubljana (Komenskega 12).

Zavod zastopajo in zanj podpisujejo odslej: Ing. Rihar Jože, direktor, v njegovi odsotnosti pa Marič Lojze ali pa član u. o. Guček Janko.

St. 022-164/63-2 1911

Ljubljana-Center, 23. julija 1964.

Besedilo: Centralni otroški dišpanzer, Ljubljana (Ulica Stare pravde 2).

Vpiše se, da tudi dr. Pogačar Danijela podpisuje finančne listine po predhodni odobritvi upravnika zavoda.

Ljubljana-Center, 25. julija 1964.

St. 022-158/64-2 1907

Besedilo: Mestni muzej, Ljubljana (Gospodsk 15).

Organi zavoda so odslej delovna skupnost, muzejski svet in direktor.

Zavod zastopajo in zanj podpisujejo odslej: Prof. Koncilija Janež, direktor muzeja, v njegovi odsotnosti pa kustos Zeleznik Marija, v odsotnosti obeh pa kustos Puš Ivo. Vse finančne listine sopodpisuje računovodja Lavrenčič Anton.

Ljubljana-Center, 4. avgusta 1964.

St. 022-185/64-2 1979

Besedilo: Bolnišnica za duševne in živčne bolezni, Ljubljana-Polje.

Izbriše se Zagar Karel in vpiše Trampuž Miloš, novi upravitelj.

Ljubljana-Polje-Moste,

16. julija 1964.

St. 022-24/62-6 1913

Besedilo: Veterinarski zavod Slovenije, Ljubljana.

Vpiše se še pomočnik direktorja dr. Vomer Ivo, veterinar-specialist, ki zastopa zavod in zanj podpisuje.

Ljubljana-Vič-Rudnik,

20. julija 1964.

St. 720-10/64 1914

## Zadružni register

### Vpisi

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

Besedilo: Vodovodna zadruga z o. i. Kokarje, Kokarje.

Osnovni cilj in namen zadruge je oskrbovati svoje člane z zdravo pitno vodo za gospodinjstvo, gospodarstvo in higieno ter vzdrževati v ta namen vodovodne naprave. Temeljni delež člana je 3000 din. Jamarstvo je 10-kratno.

Zadruga je bila ustanovljena na ustanovnem občnem zboru, sklep z dne 8. III. 1964. Pravila zadruge je potrdila skupščina občine Mozirje z odločbo, št. 352-11/64-3/2 z dne 22. VI. 1964.

Predsednik zadruge je Flere Franc.

Za zadrugo podpisujejo: Predsednik u. o. Flere Franc, Pusto polje ter Zavolovšek Ivan, Pusto polje in Jeraj Anton, Potok, člana.

Celje, 29. julija 1964.

Zadr II 52/1 1924

Besedilo: Stanovanjska zadruga SGP »Zidar«, Kočevje s sedežem v Ljubljani (Moškričeva 18).

Naloge zadruge: Zbira denarna ali druga sredstva za gradnjo stanovanjskih stavb ali stanovanj ter organizira štednjo med svojim članstvom zaradi zbiranja sredstev, iz katerih bodo člani zadruge odplačevali stanovanja ali družinske stanovanjske hiše; kreditira graditev stanovanj svojim članom iz kreditov, najetih od svojega podjetja ali iz družbenih sredstev za graditev stanovanjskih stavb; preiskrbi stavbne parcele za gradnjo objektov zadruge; organizira gradnjo ali gradi stanovanjske zgradbe; oskrbi za načrte za stanovanjske zgradbe za potrebe zadružnikov s pomočjo projektivnih birojev ali organizira izdelavo načrtov po svojih članih ali uslužbencih zadruge, ki imajo pooblastila za projektiranje; organizira in vodi nabavo gradbenega materiala za potrebe zadružnih gradenj; izvaja vsa gradbena in obrtniška dela v svoji režiji ali namesto investitorja sklepa pogodbe z gradbenimi in obrtnimi podjetji za zidanje, adaptacije, popravila stanovanjskih stavb zadruge ter kontrolira pravilno izpolnjevanje določil pogodbe; daje zadružnikom stanovanjske hišice ali stanovanja v last proti plačilu ali na koriščenje proti najemnini; daje svojim članom pomoč z nasveti o gradbenih, finančnih, gospodarskih, pravnih in drugih vprašanjih v zvezi z izgradnjo stanovanjskih stavb ali stanovanj ter opravlja celotno poslovanje, ki je v zvezi z gradnjo zadružnih stanovanjskih stavb ali stanovanj.

Zadruga je bila ustanovljena na ustanovnem občnem zboru, sklep z dne 24. IV. 1964. Pravila zadruge je potrdila skupščina občine Ljubljana-Moste-Polje z odločbo, št. 36-101/64-6 dne 5. VI. 1964.

Upravnik zadruge je Babič Valent. Za zadrugo podpisujeta poleg upravnika še: Benčina Jože, predsednik u. o. in Pavlič Ivan, član u. o.

Člani upravnega odbora so: Benčina Jože, predsednik, Pavlič Ivan in Hočevar Egidij, člana ter Babič Valent, upravnik.

Ljubljana, 10. julija 1964.

Zadr VI 596/1 1848

### Spremembe

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

Besedilo: »Lovec«, lovska zadruga z o. i., Ljubljana.

Vpiše se Mertelj Marija, računovodkinja, ki podpisuje vse finančne akte.

Ljubljana, 9. junija 1964.

Zadr I 51/37 1601

Besedilo: Kmetijska zadruga, Logatec.

Vpiše se gozdni obrat, Dol. Logatec, ki se ukvarja z varstvom, nego, obnovo in izkoriščanjem gozdov v državljanski lastnini, vzgojo in prodajo gozdnih sadik, kooperacijo z individualnimi gozdnimi posestniki v vseh oblikah gozdne proizvodnje ter z odkupom in prodajo gozdnih sortimentov iz zasebnih gozdov. Šef obrata je ing. Rupnik Jože. Obrat sme sklepati pogodbe v imenu in na račun zadruge samo do višine 1.000.000 din. Obrat je ustanovil ZS s sklepom z dne 19. XII. 1963, dovoljenje skupščine občine Logatec, št. 023-17/63 z dne 18. III. 1964.

Ljubljana, 16. julija 1964.

Zadr I 2/35 1957

Besedilo: Kmetijska zadruga, Skofja Loka.

Vpiše se, da je v. d. direktorja Golja Anton odslej direktor zadruge. Izbriše se Bogataj Evgen, vodja gospodarsko komercialnega sektorja in vpiše Polak Stane, sekretar, ki podpisuje v odsotnosti direktorja.

Pri samostojnem obratu »Transport«, Skofja Loka se izbriše Panjan Peter in vpiše Dolenc Janko, novi poslovodja.

Ljubljana, 21. julija 1964.

Zadr II 195/23 1958

Besedilo: Kmetijska zadruga »Haloze«, Ptuj.

Izbriše se Vaupotič Maks in vpiše Mlakar Janko, novi namestnik direktorja, ki bo za zadrugo podpisoval v odsotnosti direktorja z enakimi pooblastili.

Maribor, 8. avgusta 1964.

Zadr 6/I-73 2034

## Razglasi sodišče

### Dražbeni oklici

J 2005/65-17

10869

Dne 25. septembra 1964 bo ob 10. uri pri tem sodišču v sobi št. 27 prisilna dražba vl. št. 290 k. o. Zg. Jakobski dol. Cenilna vrednost je 189.175 din, najmanjši ponudek pa 126.116 din.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je treba priglasiti pri sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer se ne bodo mogle več uveljaviti glede nepremičnin v škodo zdražitelja. Sicer pa opozarjamo na dražbeni oklic na uradni deski sodišča.

Občinsko sodišče v Mariboru,  
dne 17. avgusta 1964.

J 1205/65

10537

Dne 22. oktobra 1964 bo ob 8. uri pri tem sodišču v sobi št. 3 dražba nepremičnine vl. št. 767 k. o. Ptuj. Cenilna vrednost je 588.875 din, najmanjši ponudek je 392.583 din, varščina pa 58.890 din.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je treba priglasiti najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer se ne bi mogle uveljaviti glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri. Sicer pa opozarjamo na dražbeni oklic na uradni deski tega sodišča.

Občinsko sodišče v Ptuj,  
dne 14. avgusta 1964.

### Oklici dedičem

O 449/64-10

10431

Černela Martin, kmet, Filovci 40, je umrl 28. III. 1964 in zapustil oporoko. Do dediščine imata pravico tudi hčeri Ošlaj Marija roj. Černela in Černela Klara, obe nekje v Ameriki, ki naj se priglasita sodišču v enem letu od te objave. Dedinjama je postavljen za skrbnika Nemeč Jožef, kmet, Filovci 40. Po preteku enoletnega roka bo opravilo sodišče zapuščinsko obravnavo na podlagi izjave postavljenega skrbnika, in podatkov, s katerimi razpolaga.

O 239/64-8

10432

Kovač Karel, kmet iz Prosenjakovcev 6, je umrl 23. III. 1964 in zapustil oporoko. Do dediščine ima pravico med drugimi tudi sin Kovač Karel, ki je nekje v Franciji in

ki naj se priglasijo sodišču v enem letu od te objave. Dediču je postavljen za skrbnika Sabotin Geza, kmet, Prosenjakovci. Po preteku enoletnega roka bo opravilo sodišče zapuščinsko obravnavo na podlagi izjave postavljenega skrbnika, in podatkov, s katerimi razpolaga.

O 381/64-5

10433

Švec Ana roj. Gjerek, kmetica, Filovci 121, je umrla 30. III. 1964 brez oporoke. Do dediščine ima pravico med drugimi tudi sin Švec Franc, ki je zdaj nekje v Franciji in ki naj se priglasijo sodišču v enem letu od te objave. Dediču je postavljen za skrbnika Petek Jožef, kmet, Filovci 117. Po preteku enoletnega roka bo opravilo sodišče zapuščinsko obravnavo na podlagi izjave postavljenega skrbnika, in podatkov, s katerimi razpolaga.

Občinsko sodišče v Murski Soboti,  
dne 10. avgusta 1964.

O 312/64-7

10434

Žalig Marija roj. Supi, kmetica iz Rakičana 85, je umrla 1. XI. 1948 in zapustila oporoko. Do dediščine ima pravico med drugimi tudi hči Žalig Terezija, ki je zdaj nekje v Nemčiji in ki naj se priglasijo sodišču v enem letu od te objave. Dedinji je postavljen za skrbnika Rajnar Franc, kmet, Rakičan 96. Po preteku enoletnega roka bo opravilo sodišče zapuščinsko obravnavo na podlagi izjave postavljenega skrbnika, in podatkov, s katerimi razpolaga.

Občinsko sodišče v Murski Soboti,  
dne 13. avgusta 1964.

### Amortizacije

vrednotnic, katerih imetniki se pozivajo, naj v danem roku priglasijo sodišču svoje pravice, sicer se bodo vrednotnice izrekle za neveljavne

IV R 41/63

4121

Sluga Janez iz Gorice 8, p. Smartno v Rožni dolini, prosi za amortizacijo bariranega čeka, št. 059005 za znesek 221.000 din za nakup motorja. Ček je izdala Celjska mestna hranilnica 20. junija 1963. Ček ima na hrbtni strani štampiljko z besedilom: Ček je mogoče koristiti samo za nabavo motorja. Priglasitveni rok je 60 dni od te objave.

Občinsko sodišče v Celju,  
dne 9. avgusta 1963.

Rnp 104/64

10157

Janžekovič Tomaž in Rozalija, posestnika, Bresnica 17, prosita za amortizacijo obveznic kmetijskega zemljiškega sklada in sicer: 6 ob-

veznic v nominalni vrednosti po 50.000 din, št. 213538 — 213543; 2 obveznici po nominalni vrednosti po 10.000 din, št. 74992 — 74993; 3 obveznice v nominalni vrednosti po 1000 din, št. 75034 — 75036. Priglasitveni rok je 6 mesecev od te objave.

Rnp 103/64

10156

Pihler Janez, posestnik, Mostje 8, prosi za amortizacijo obveznic kmetijskega zemljiškega sklada in sicer: 5 obveznic po 50.000 din, št. D 20760 — 20764; 3 obveznice po 10.000 din, št. C 070572 — 070574; 1 obveznico po 5000 din, št. B 017509 in 3 obveznice po 1000 din, št. A 070713 — 070615. Priglasitveni rok je šest mesecev od te objave.

Občinsko sodišče v Ptuj,  
dne 4. avgusta 1964.

## Razne objave

### Razpisi

#### javnih natečajev za graditev investicijskih objektov

Št. 351-133/64-3

10871

Skupščina občine Brežice razpisuje na podlagi temeljnega zakona o graditvi investicijskih objektov (Uradni list FLRJ, št. 45/61) in pravilnika o postopku pri oddaji investicijskih objektov in del v graditev (Uradni list LRS, št. 8/63)

#### I. javni natečaj

za oddajo gradbenih, obrtniških in instalacijskih del za zgraditev osnovne šole in stanovanjske zgradbe v Veliki Dolini.

I. Splošni pogoji: Gradbeno podjetje mora biti zadosti mehanizirano za te vrste del, razpolagati mora s strokovnim kadrom, registrirano mora biti za graditev objektov te vrste.

II. Tehnični pogoji: Predmet ponudbe so gradbena in gradbeno-obrtniška dela, predračunska vrednost osnovne šole je 71.509.897 din, predračunska vrednost stanovanjske zgradbe pa je 13.480.006 din. Z graditvijo je mogoče začeti takoj. Rok za popolno dovršitev del je 15. VII. 1965, z delom pa je treba začeti najpozneje 25. septembra 1964.

III. Končni pogoji: Rok za predložitev je vključno 15. dan po objavi tega razpisa. Licitacija bo isti dan v prostorih SOB Brežice ob 10. uri. Vso tehnično dokumentacijo dobite v pisarni referenta za gradbeništvo pri SOB Brežice od dneva objave vsak dan od 8. do 14. ure.

Skupščina občine Brežice

St. 351-154/64-5

11085

Skupščina občine Brežice razpisuje na podlagi temeljnega zakona o graditvi investicijskih objektov (Uradni list FLRJ, št. 45/61) in pravilnika o postopku pri oddaji investicijskih objektov in del v graditvah (Uradni list LRS, št. 8/63).

### I. javni natečaj

za oddajo gradbenih, obrtniških in instalacijskih del za graditev gimnazije v Brežicah.

I. Splošni pogoji: Gradbeno podjetje mora biti zadosti mehanizirano za te vrste del, razpolagati mora s strokovnim kadrom, registrirano mora biti za graditev objektov te vrste.

II. Tehnični pogoji: Predmet ponudbe so gradbena in gradbeno-obrtniška dela, predračunska vrednost objekta je 140.422.029 din. Z graditvijo je mogoče začeti takoj. Rok za popolno dovršitev del je 1. VIII. 1965, z delom pa je treba začeti najpozneje 1. X. 1964.

III. Končni pogoji: Rok za predložitev ponudb je vključno 15. dan po objavi razpisa. Licitacija bo isti dan v prostorih Obs Brežice ob 9. uri. Vso tehnično dokumentacijo dobite v referatu za gradbeništvo pri Obs Brežice od dneva objave, vsak dan od 8. do 14. ure.

Skupščina občine Brežice

St. 4/3 351-10/62-35

10870

Skupščina občine Lenart razpisuje po 48. členu temeljnega zakona o graditvi investicijskih objektov (Uradni list FLRJ, št. 45/61) in 25. členu pravilnika o postopku pri oddajanju investicijskih objektov in del v graditvah (Uradni list LRS, št. 8/63).

### I. javni natečaj

za oddajo gradbenih, obrtniških in instalacijskih del za zgraditev upravne poslovne zgradbe (ljudske milice) v Lenartu, na vogalu Ptujске in Radgonske ceste. Pri oddaji mora izvajalec ponuditi enotne cene po predloženih predizmerah z upoštevanjem vseh transportov. Vrednost vseh del po projektanskem predračunu je 58.187.000 din. Začetek graditve je mogoč takoj. Rok za popolno dovršitev del je 31. X. 1965. Rok za predložitev ponudb je vključno do 14. IX. 1964. Javni natečaj bo 15. IX. 1964 ob 8. uri v prostorih skupščine občine Lenart, soba št. 31. Vsa dokumentacija je na razpolago pri skupščini občine Lenart, Ptujška 3. Ponudbe morajo biti sestavljene in predložene v skladu z določbami pravilnika o po-

stopku pri oddajanju investicijskih objektov in del.

Skupščina občine Lenart

St. 7777/64

11132

Lesna industrija »LIN«, Nazarje razpisuje na podlagi 48. člena temeljnega zakona o graditvi investicijskih objektov (Uradni list FLRJ, št. 45/61), 18. člena zakona o graditvi investicijskih objektov (Uradni list LRS, št. 5/63) in 29. do 32. člena pravilnika o postopku pri oddajanju investicijskih objektov in del v graditvah (Uradni list LRS, št. 8/63).

### I. javni natečaj

o sposobnosti izvajalcev za graditev investicijskega kompleksa žaga v Nazarjah. S tem razpisom zahtevane podatke morajo zainteresirane gospodarske organizacije poslati investitorju do 15. IX. 1964 do 10. ure. Predmet javnega natečaja o sposobnosti izvajalcev je zgraditev investicijskega kompleksa žaga Nazarje, ki sestoji iz tehle investicijskih objektov: a) žaga v predračunski vrednosti 100.079.960 din, b) sortirna šupa v predračunski vrednosti 15.284.074 din. V cenah so zapopadena vsa gradbena in gradbena obrtniška dela. Instalacijska dela niso predmet tega natečaja. Roki za izvajanje in dovršitev investicijskih del so: 31. XII. 1964 zgraditev objektov do III. faze s pokritjem, 31. V. 1965 dovršitev vseh gradbenih in gradbeno-obrtniških del. Dokumentacija se dobi na vpogled pri investitorju od 6. IX. 1964 do 15. IX. 1964 vsak dan od 8. ure dalje. Izdelana investicijska tehnična dokumentacija je v vsem obvezna za ponudnika. Zainteresirane gospodarske organizacije se morajo do predpisanega roka prigrasiti in predložiti podatke o 1. zaposlenih strokovnih kadrih in o kadrih, ki jih nameravajo angažirati za graditev razpisanih del; 2. o mehanizaciji, ki jo gospodarska organizacija ima in ki jo namerava uporabiti pri graditvi razpisanih del; 3. o kapaciteti gospodarske organizacije ter o razpoložljivih kapacitetah za graditev razpisanih del; 4. o izkušnjah, ki jih gospodarska organizacija ima pri graditvi konstrukcijsko podanih objektov; 5. o garancijah, ki jih je zainteresirana gospodarska organizacija pripravljena nuditi za garantiranje kvalitete izvedenih del ter roka zgraditve; 6. o poslovnih stikih, ki jih ima z izvajalci gradbeno-obrtniških del ter o lastnih razpoložljivih obratih za ta dela.

Lesna industrija  
»LIN«, Nazarje

St. 746-1/1-64

10969

Kmetijska zadruga »Krkac«, Novo mesto, Cesta komandanta Staneta

10 razpisuje po 48. členu temeljnega zakona o graditvi investicijskih objektov (Uradni list FLRJ, št. 45/61) in po 25. členu pravilnika o postopku pri oddajanju investicijskih objektov in del v graditvah (Uradni list LRS, št. 8/63).

### javni natečaj o sposobnosti izvajalcev

za graditev 2 hlevov, 2 gnojišč, fekalne kanalizacije in ureditev družca — pota. Predračunska vrednost gradbenih del je 90 milijonov din. Gradbišče je v Druškovcu pri Sentjerneju. Začetek del je mogoč takoj po sklenitvi pogodbe, končana pa morajo biti do 1. aprila 1965. leta. Vso potrebno investicijsko in tehnično dokumentacijo dobe zainteresirani vsak dan od 8. do 14. ure v upravi KZ »Krkac«, Novo mesto. Na isti naslov se vlagajo prigrasitve, ki naj vsebujejo podatke po 27. členu prej citiranega pravilnika. Rok za oddajo prigrasitev je 15 dni po objavi tega razpisa.

Kmetijska zadruga  
»Krkac«, Novo mesto

### Razpisi

St. 110-1/64

11133

Razpisna komisija pri Geodetski upravi SRS razpisuje po 34. členu pravilnika o notranji organizaciji, delovnih razmerjih in delitvi dohodka Geodetske uprave SR Slovenije

delovno mesto geometra v mapnem arhivu z dovršeno srednjo ali višjo geodetsko izobrazbo. Nastop službe s 1. X. 1964 ali po dogovoru. Prošnje naj vložijo prosilci na Geodetsko upravo SRS, Ljubljana, Cankarjeva 1/II.

Razpisna komisija

St. pers. 79-126/64

10801

Razpisna komisija pedagoške akademije v Ljubljani razpisuje po predpisih statuta tale delovna mesta na oddelku za predmetni pouk:

— honorarno delovno mesto profesorja ali predavatelja za predmet bibliografija;

— 2 honorarni delovni mesti profesorja, predavatelja ali strokovnega sodelavca za predmet knjiga, knjižnice in knjigarstvo (namesto prej razpisanega mesta profesorja itd. za predmet zgodovina knjižnic);

— redno delovno mesto profesorja ali predavatelja za predmete: modeliranje, pisave, tehnologija materialov;

— honorarno delovno mesto profesorja ali predavatelja za predmet scenografija;

— honorarno delovno mesto profesorja ali predavatelja za predmet osnovne arhitekture;

— honorarno delovno mesto predavatelja za predmet šolska higiena na oddelku za razredni pouk;

— honorarno delovno mesto pomožnega asistenta za vaje iz srbskohrvatskega jezika. Pravilno kolokovane prijave s prilogami pošljite na naslov: Razpisna komisija na dekanatu pedagoške akademije v Ljubljani, Stari trg 34. Razpis velja do zasedbe delovnih mest.

**Pedagoška akademija  
v Ljubljani**

Št. 110-1/64-8 10996

Republiški sekretariat za promet, Ljubljana razpisuje delovni mesti:

1. ekonomista. Pogoji: ekonomist II. stopnje, po možnosti s prakso;

2. referenta za izjemna dovoljenja. Pogoji: tehnik gradbene stroke ali podobne izobrazbe z znanjem strojepisja. Nastop službe po dogovoru. Mesečni prejemki se določijo po pravilniku o notranji organizaciji, delovnih razmerjih in delitvi dohodka RS za promet. Prošnje z življenjepisom je treba poslati na naslov: Republiški sekretariat za promet, Ljubljana, Gregorčičeva 25.

Republiški sekretariat  
za promet

**Pozivi upnikom in dolžnikom**

naj v danem roku prijavijo terjatve oziroma poravnajo svoje obveznosti do podjetij v likvidaciji, sicer se bodo dolgovi sodno izterjali

8796

Z odločbo skupščine občine Radovljica, št. 023-54/62-3 z dne 15. aprila 1964 je bila uvedena redna likvidacija gostinskega podjetja »Gostišče Mošnjec«, Mošnjec, p. Brežice. Likvidacija teče že od 1. julija 1964. Priglasitveni rok je 30 dni od te objave.

Likvidacijska komisija

**Izgubljene listine  
preključajo**

Abdul Salam, Internat kmetijske šole, Maribor, Vrbanska 30, zdravstveno izkaznico, št. 1915. 10699

Ahmetović Meko, Rošpoh 30, p. Maribor, zdravstveno izkaznico, št. 04254. 10454

Ajkić Muhamed, Ljubljana, Bohoričeva ulica, zdravstveno izkaznico. 10981

Ajlec Janez, Gradišče 60, zdravstveno izkaznico, št. 253584. 10700

Albaver Marija, Duh na Ostrem vrhu, p. Selnica ob Dravi, osebno izkaznico, reg. št. 945. 10701

Alibegić Juso, SGP »Graditelj«, Kamnik, zdravstveno izkaznico. 10206

Alibegić Sahib, Polje 350, zdravstveno izkaznico. 10514

Andoljšek Janez, Slatnik 7, pošta Ribnica na Dolenjskem, osebno izkaznico, registrska številka 136227 (Ljubljana). 8210

Andrijanič Mato, Tržič, Janežičeva 7, zdravstveno izkaznico, številka 624/84. 10588

Arko Anton, Lipovšica 5, p. Sodražica, osebno izkaznico, reg. številka 496 (Ribnica). 10589

Arnejčič Bernarda, Zg. Radvanje, Pliberškova 20, osebno izkaznico, reg. št. 54199. 10702

Aslaney Rama, Maribor, Pobreška 38/9, osebno izkaznico, registrska št. 2228. 10455

Ausec Marija, Piran, Vrdijeva 2, zdravstveno izkaznico. 10644

Avsenik Jožica, Ljubljana, Zaskotnikova 1, zdravstveno izkaznico. 10950

Babič Anka, Kranj, Kovačičeva 10, zdravstveno izkaznico, številka 513409. 10590

Bagari Geza, Bakovci 75, p. Murska Sobota, zdravstveno izkaznico, št. 061977. 10197

Bahorič Marijan, Ljubljana, Glavarjeva ulica, osebno izkaznico, reg. št. 79278 (Reka). 10659

Bajalica Stoja, Maribor, Moše Pižada 43, osebno izkaznico, reg. številka 62929. 10703

Bajde Marija, študentsko naselje, Ljubljana, indeks filozofske fakultete, univerze v Ljubljani. 10951

Bajrektorović Hasko, Zg. Kokra 46, pošta Kranj, zdravstveno izkaznico. 10433

Bandelj Milojko, Koper, Tomičeva 2, spričevalo ESS v Kopru. 11072

Baranja Stanislav, Černelavci 26, zdravstveno izkaznico, številka A-341276. 10787

Bartelj Henrik, Ljubljana, Predjamska 24, zdravstveno izkaznico, št. A-309277. 10818

Bartol (Janez) Franc roj. 29. XI. 1934, Ljubljana, Zelena pot 20, osebno izkaznico, izdano v Skočjanu. 10554

Bašić Sefko, Hrustovo 159, p. Tomina, osebno izkaznico, reg. številka 2314 (Sanski Most). 10952

Bauman Alojz, Maribor, Rapočeva 10, osebno izkaznico, registrska št. 467418. 10456

Begić Sulejman, Ljubljana, Celovška 130, zdravstveno izkaznico, št. 654/86. 11045

Bekanović Hašim, Ljubljana, Litijska cesta, zdravstveno izkaznico. 11046

Bele Rudolf, Ljubljana, Kamnogoriška 19, osebno izkaznico, reg. št. 35017 (Ljubljana). 10535

Bencek Jožefa, Savlje 75, osebno izkaznico, reg. št. 10209 (Ljutomer), zdravstveno izkaznico, št. 239809, zdravstveno izkaznico, št. 10942 na ime Bencek Gorda in delovno knjižico, reg. št. 885. 10890

Benčina Franc, Idrijski log 19, p. Crni vrh nad Idrijo, zdravstveno izkaznico, št. 086072. 10391

Berk Vlado, Maribor, Gosposvetska 31, osebno izkaznico, registrska št. 6956. 11013

Berk Vlado, Maribor, Gosposvetska 31, zdravstveno izkaznico, številka 970020. 11014

Berlič Janez, Pivola 17, p. Hoče, vojaško knjižico, izdano v Mariboru. 10704

Bernik Urban, Ljubljana, Goce Delčeva 15, spričevalo II. letnika ekonomske srednje šole. 11047

Bertoncelj Stefan, Virmaše 22, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 120897, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 120898 na ime Bertoncelj Marija, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 120901 na ime Bertoncelj Marija, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 120902 na ime Bertoncelj Stanislav in zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 120904 na ime Bertoncelj Janez. 10660

Bezjak Ivan, Maribor, Tomanova 7, osebno izkaznico, registrska številka 5355. 11015

Bezjak Ivan, Fram 95 pri Mariboru, osebno izkaznico, registrska št. 61522. 10457

Bihram Alija, Ribniško selo 6, p. Maribor, delovno knjižico, številka 645366/1127. 10705

Bitežnik Vili, Ljubljana, Legatova 3, izkaznico za nogometnega sodnika. 10515

Bizjak Anton, Spodnja Idrija 29, osebno izkaznico, registrska številka 4454. 10872

Blaž Jože, Tomačevo 26, p. Ljubljana, osebno izkaznico, reg. številka 100773/53 (Ljubljana). 10891

Bogataj Ivan, Ljubljana, Celovška 91, delovno knjižico, številka 1130/513260. 10661

Bokavšek Mihael, Bevke 47, pošta Vrhnika, osebno izkaznico, reg. št. 1817/50 (Ljubljana). 10516

- Boljka Frančiška, Homoc 24, pošta Radomlje, zdravstveno izkaznico, št. 130901. 10892
- Božič Anton, Zigarski vrh 11, p. Sevnica, osebno izkaznico, reg. št. 43266 (Krško). 10687
- Božič Frančiška, Ljubljana, Kamniška 19, zdravstveno izkaznico, št. 074610 na ime Božič Milan. 10486
- Bračič Ljudmila, Maribor, Kidričeva 7, delovno knjižico, številka 36941. 10706
- Bračko Mirko, Hercegovščak 37, pošta Gor. Radgona, delovno knjižico. 10592
- Brajdič Rudolf, Šmihel, vagon, p. Šmihel pri Novem mestu, vojaško knjižico. 10436
- Bratič Mate, Ljubljana, Vič, zdravstveno izkaznico. 11048
- Bratič Mato, Crnuče 13, delovno knjižico, izdano na Reki. 10519
- Bregar Jožefa, Breg pri Dobu, zdravstveno izkaznico, številka 067675. 10662
- Bregar Marija, Videm 19, p. Dol pri Ljubljani, osebno izkaznico, reg. št. 45353 (Ljubljana ok.). 10955
- Brence Jože, Spodnji Vrsnik 6, p. Spodnja Idrija, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 038815 na ime Brence Štefan. 9345
- Brezovački Aleksander, Strigova 91, potrdilo o znanju prometnih predpisov za moped. 10765
- Brumen Venčeslav, Zamušanj 23, p. Gorišnica, zdravstveno izkaznico, št. 467035. 11081
- Brunčič Franc, Maribor, Smetanova 46, osebno izkaznico, registrska št. 940107. 10707
- Brunec Frane, Satahovci 52, p. Tišina, osebno izkaznico, reg. št. 4789 (Murska Sobota). 10437
- Brunet Nada por. Radan, Ljubno ob Savinji 24, spričevalo o končanem diplomskem izpitu, izdano od učiteljske šole v Ljubljani septembra 1946. 10074
- Brus Franc, Mojstrana 122, delovno knjižico. 10873
- Brvat Valentina, Briše 11, p. Izlake, osebno izkaznico, registrska št. 1310. 9206
- Brvat Valerija, Gorenji Log 20, p. Litija, osebno izkaznico, reg. številka 1281 (Zagorje ob Savi). 11049
- Budja Franc, Sentilj 168, osebno izkaznico, reg. št. 28134. 10708
- Buič Romano, Bonini 12, p. Koper, osebno izkaznico, reg. št. 1592 (Pazin). 10593
- Buršič Bruno, Lucija 59, p. Portorož, osebno izkaznico, reg. št. 8627 (Koper). 10594
- Butolen Marija, Hotinja vas 137, p. Orehova vas, osebno izkaznico, reg. št. 1428. 10438
- Cafuta Alojz, Gruškovje 15, pošta Podlehnik, osebno izkaznico, reg. št. 65937 in zdravstveno izkaznico, št. 183609. k 5981
- Cafuta Cecilija, Sedlašek 32, p. Podlehnik, osebno izkaznico, reg. št. 45429. 10841
- Celin Helena, Kutežovo 57, pošta II, Bistrica, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, številka 242249. 10688
- Ceranović Jovan, GP »Sava«, Krško, stranski obrati, Zadovinek 4, zdravstveno izkaznico, št. 046281 na ime Ceranović Marija. 10199
- Cerković Drago, Ljubljana, zdravstveno izkaznico. 11050
- Colarič Anton, Velike Vodenice 9, p. Kostanjevica na Krki, osebno izkaznico, registrska številka 2264 (Videm-Krško). 10970
- Colja Emil, »Agroobnova«, Ljubljana, Črtomirova 4, zdravstveno izkaznico, št. 004753. 10954
- Cvahte Rudi, Maribor, Ruška 81, osebno izkaznico, registrska številka 13234. 10459
- Cvek Rajko, Zgornje Pirniče 83, zdravstveno izkaznico. 10819
- Cvetič Alojz, Idrija, Kosovelova 53, zdravstveno izkaznico, številka 236937. 10615
- Cvetežnik Lidija, Banjšice Narcinje, p. Kal nad Kanalom, osebno izkaznico, reg. št. 8813. 10651
- Cadež Andrej, Ljubljana, Tobačna 2, osebno izkaznico, reg. št. 373 (Ljubljana). 10616
- Čarman Jožica, Ljubljana, Breg 8, osebno izkaznico, registrska številka 84637 (Ljubljana). 10820
- Čaušević Hasan, SGP »Graditelj«, Kamnik, zdravstveno izkaznico. 10205
- Cebul Pavel, Bistrica 48, p. Ruše, osebno izkaznico, registrska številka 1320. 10460
- Čeh Jožica, Maribor, Mesarski prehod 3, osebno izkaznico, reg. št. 845. 11016
- Ceh Konrad, Zikarce 3, p. Zg. Korena, zdravstveno izkaznico, številka 989726. 10709
- Cehajić Hasib, Jesenice, Cesta 1. maja, zdravstveno izkaznico, številka 330678. 10200
- Černe Karolina, Ljubljana, Rudnik 32, osebno izkaznico, reg. številka 125805 (Ljubljana). 10556
- Černič Andrej, Nova Gorica, Erjavčeva 3, osebno izkaznico, reg. št. 55795 (Nova Gorica). 10843
- Češnovar Angela, Studenec 2, zdravstveno izkaznico, izdano v Krškem. 10541
- Čizmešija Jože, Maribor, Ulica osvobodilne fronte 40, osebno izkaznico, reg. št. 27313. 10710
- Črnko Terezija, Murska Sobota, Talanjeva 3, delovno knjižico, številka 563758/832. 10113
- Dedić Islan, Plejs 11, p. Moravče, osebno izkaznico, reg. številka 34/64 (Ključ). 10861
- Devotek Antonija, Ljubljana, Korytkova 28, zdravstveno izkaznico. 10617
- Dimc Marija, Jelendol 12, p. Skočjan, zdravstveno izkaznico, številka 309202. 10507
- Dobnik Franc, Trčova 9, pošta Maribor, osebno izkaznico, registrska št. 71831. 10711
- Dobnikar Mana, Sp. Brnik 49, p. Cerklje pri Kranju, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 137283. 10517
- Dolenc Antonija, Breg 13, p. Zirovnica, osebno izkaznico, reg. številka 9998 (Jesenice). 10875
- »Dolenjka«, trgovsko podjetje na debelo in drobno, Novo mesto, štampiljko z besedilom: Dolenjka trgovsko podjetje na debelo in drobno Novo mesto Prodajalna Dobrava. 10438
- Dolinar Jože, Sv. Duh 93, pošta Skofja Loka, osebno izkaznico, reg. št. 31076 (Kranj). 9879
- Dolinšek (Janez) Frančiška roj. 18. X. 1910, Orle 17, osebno izkaznico (Ljubljana-Vič-Rudnik). 10518
- Domadenik Vera, Rošpoh 10, p. Maribor, osebno izkaznico, registrska št. 23585. 10461
- Drač Marjan, Sempeter pri Gorici 266, osebno izkaznico, reg. št. 38679 (Nova Gorica). 9831
- Dreven Jože, Nunska graba 41, p. Ljutomer, zdravstveno izkaznico, št. 590709. 9685
- Drevenšek Branislava roj. Stošič, Sečovelje 42, delovno knjižico, številka 2437 (Lepenica, SR Srbija). 10062
- Drovc Ladislav, Lukovica 3, osebno izkaznico, registrska številka 499 (Kamnik). 11031
- Dungov Dušan, Maribor, Kosarjeva 58, zdravstveno izkaznico, številka 969546. 10712

- Đafić Islan, Ljubljana, Prule 8, zdravstveno izkaznico. 10665
- Đakić Rasim, Sumatac, delovno knjižico, št. 5312. 10821
- Dapo Enver, Maribor, Plinarniška 29, osebno izkaznico, registrska številka 1006/58. 10713
- Eferl Ana, Kozjak 65, p. Zg. Kungota, osebno izkaznico, registrska številka 7. 11017
- Egart Vladimir, Zali log 14, osebno izkaznico, registrska št. 19935 (Kranj). 10822
- >Elektrotehna, elektrotehnično podjetje, Ljubljana, Parmova 53, uvozno carinsko deklaracijo, številka 3229 z dne 29. II. 1960. 10520
- Fabjančič Alojz, Dobrova 10, p. Senovo, osebno izkaznico, reg. številka 1597 (Krško). 11002
- Fajhtinger Marta, Murska Sobota, Partizanska 1, osebno izkaznico, reg. št. 17540 (Ljutomer). 11073
- Fanedl Ljudmila, Ravne na Koroškem, Čečevje 46, osebno izkaznico, registrska št. 1657 (Ravne na Koroškem). 10487
- Ferenčak (Martin) Edmond, roj. 22. V. 1917, Ljubljana, Rožičeva 2, osebno izkaznico, izdano v Mariboru. 10521
- Ferš Anton, Maribor, Ptujška 85, osebno izkaznico, registrska številka 56492. 11018
- Forjan Kata, Lipovci 20, p. Belinci, osebno izkaznico, registrska št. 59952. 10972
- Forjančič Ana, Dolenji Slaveči 157, p. Grad, zdravstveno izkaznico, št. 362775. 10439
- Fornazarič Franc, Sempas 62, osebno izkaznico, registrska številka 32757 (Gorica). 10974
- France Vinko, Nazarje 54, osebno izkaznico, registrska številka 21421 (Soštanj). 5897
- Fras Ivan, Maribor, Vetrinjska 22, osebno izkaznico, registrska številka 6807. 10714
- Fras Marija, Ljubljana, Oranžova 1, zdravstveno izkaznico, izdano v Mariboru. 10955
- Frece Marija roj. Lesnika, Babna brda 7, p. Vinski vrh pri Slivnici, osebno izkaznico, reg. št. 5845 (Celje ok.). 8471
- Freund Ivo, Podgorica 42, osebno izkaznico, reg. št. 39941 (Nova Gradiska). 10764
- Furdi Marija, Maribor, Slivniška 17, delovno knjižico, številka 507022/16929. 10713
- Gačnik Jožefa, Trčova 44, p. Malečnik, zdravstveno izkaznico, številka 526331. 10716
- Gerenčer Franc, Vratišinec 131, p. Ravne na Koroškem, osebno izkaznico, registrska številka 23549 (Čakovec). 10923
- Gerič Ruža, Maribor, Krekova 26, zdravstveno izkaznico, številka 1284673. 11019
- Gerkišič Ana, hotel Polževo, Višnja gora, osebno izkaznico, reg. št. 616 (Metlika). 10823
- Girzl Roman, Ljubljana, Einspielerjeva 2, pomočniško spričevalo kovinske stroke. 11052
- Glavina Ivan, Ljubljana, Smartinska 21, zdravstveno izkaznico in delovno knjižico, izdano v Preloogu. 10558
- Gnus Jerica, Maribor, Slomškov trg 11, osebno izkaznico, registrska št. 73069. 10462
- Golob Milan, Dom RSC, Kočevje, zdravstveno izkaznico, številka 950335. 10805
- Gornik Franc, Maribor, Mladinska 59, osebno izkaznico, registrska št. 31055. 11020
- Gostenčnik Stanislava, Vrhe 66, p. Ravne na Koroškem, zdravstveno izkaznico, št. 442478. 10796
- Grabus Mujo, Hudournik, Vuzenica, zdravstveno izkaznico, številka 014965. 10878
- Gradišar Viktor, Ljubljana, Rudnik, zdravstveno izkaznico, številka 664196. 10982
- Granda Alfred, Studenčnica 1, p. Ptuj, osebno izkaznico, reg. št. 888 (Smarje pri Jelšah). 10924
- Grden Marija, Vel. Videm 1, p. Velika Loka, delovno knjižico, št. 287208/4531. 10522
- Grdešič Stefan, Ljubljana, Kozarje 91, osebno izkaznico, reg. št. 451 (Črnomelj). 10862
- Gregl Rozalija, Gregovec 17, p. Stara vas ob Sotli, osebno izkaznico, reg. št. 15427 (Krško). 10066
- Grile Ana Smedela, Srebrničeva 8, p. Koper, propustnico, številka 57408 (Koper). 10844
- Grobin Engelbert, Maribor, Smetanova 30, osebno izkaznico, reg. št. 56529. 11021
- Groznik Marija, Ljubljana, Tovarniška 18, delovno knjižico, številka 584393/1679. 10824
- Grubar Terezija roj. Junkar, Mali Ban 2, p. Sentjerne, osebno izkaznico, reg. št. 9397 (Novo mesto). 7570
- Gruden Milan, Podpeč 21, p. Preserje-Kamnik, zdravstveno izkaznico, št. A-012605 in odločbo o vojaški nesposobnosti, št. 1484/60. 10825
- Grum Andreja, Ljubljana, Vrhovčeva 2, osebno izkaznico, reg. številka 1940 (Ljubljana). 10488
- Gubar Mihael, Krkavče 26, pošta Smarje pri Kopru, osebno izkaznico, reg. št. 19962 (Koper). 8908
- Gumilar Adam, Sulinci 47, pošta Petrovci, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, številka 546318. 10067
- Hacin Franc, Srednje Jarše 35, p. Domžale, pomočniško spričevalo kleparske stroke. 10765
- Hadžek Franjo, Prelog, osebno izkaznico, reg. številka 22769 (Prelog). 10983
- Hafner Marija, Vaše 17, p. Medvode, osebno izkaznico, reg. št. 24394. 11033
- Hann (Alojz) Lidija, roj. 18. VI. 1918, Ljubljana, Djakovičeva 21, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 10618
- Harc Kristina, Kozjak 21, pošta Šentilj v Slov. goricah, osebno izkaznico, reg. št. 29079. 10717
- Hartman Ana, Maribor, Celjska 14, osebno izkaznico, registrska št. 44722. 10463
- Hazimali Janez, Stojnci 23, p. Gorisnica, osebno izkaznico, reg. št. 27493 (Ptuj). 10925
- Heric Vinko, Banfi, p. Strigova, zdravstveno izkaznico, številka 590818. 9684
- Hervol Martin, Bukovšek 25, p. Brežice, zdravstveno izkaznico, št. 573619. 10375
- Heuffel Majda por. Zavrl, Ljubljana, Linhartova 90, spričevalo nižje gimnazije. 10826
- Hilić Sejfulah, SGP »Graditelj«, Kamnik, zdravstveno izkaznico. 10204
- Homec Franc, Maribor, Adamičeva 52, osebno izkaznico, registrska št. 1717. 10718
- Horvat Branko, Maribor, Cesta XIV. divizije 11, zdravstveno izkaznico, št. 989137. 11022
- Horvat (Alojz) Jurij, roj. 13. IV. 1944, Ljubljana, Glavarjeva ulica, blok a, osebno izkaznico, izdano v Strigovi. 11035
- Horvat Ljudmila, Maribor, Betnavska 30, osebno izkaznico, reg. št. 8798. 10719
- Hozjan Slavko, Voklo 49, zdravstveno izkaznico, št. 106. 10984



- Hren Jože, Ljubljana, Partizanska 6, službeno izkaznico za brezplačno vožnjo, štev. 2966, izdano od podjetja »Ljubljana-transport«, Ljubljana. 10865
- Hren Vojko, Maribor, Aljaževa 23, osebno izkaznico, registrska številka 41031. 10720
- Hribar Kristina, Križ 37, p. Komenda, zdravstveno izkaznico, št. 588939 (Kamnik). 9686
- Hribar (Anton) Marija, roj. 12. XI. 1945, Vevče 159, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 10619
- Hudorovac Albin, Spodnja Zadobrova 41, delovno knjižico, številka 427836/35. 10766
- Hvala Marija, Ponikve 54, pošta Slap ob Idrijci, osebno izkaznico, reg. št. 7309 (Tolmin). 10042
- Ilič Radko, Studenec 7, p. Ivančna gorica, osebno izkaznico, reg. številka 892 (Ivančna gorica). 10664
- Imperl Miha, Ljubljana, Resljeva 35, osebno izkaznico, reg. št. 2215/65 (Sevnica). 10559
- Ivančič Slavka, Kočevje, Cankarjeva 15, osebno izkaznico, reg. št. 1815. 10845
- Jakob Marija, Česalnica, Slovenj Gradec, osebno izkaznico, reg. št. 92669. 10975
- Jakše Olga, Kranj, Tomšičeva 5, osebno izkaznico, reg. številka 3522 (Kranj). 10846
- Jalošič Stefan, Trzin 80, osebno izkaznico, reg. št. 225 (Domžale) in orožni list, št. 174. 10895
- Jančar Stanislav, Ljubljana, Mirje 9, osebno izkaznico, reg. št. 135-165 (Ljubljana). 10665
- Janežič (Franc) Blaž, roj. 2. X. 1913, Ljubljana, Robbova 39, osebno izkaznico, izdano v Kamniku. 10767
- Jamar Anica, Bled, Rikljevca 10, osebno izkaznico, reg. št. 22347 (Radovljica). 9918
- Jarc Marija, Zabče 11, p. Tolmin, delovno knjižico, reg. št. 1777, ser. št. 547176. 9145
- Jevrnik Viktor, Maribor, Frankopanova 16, osebno izkaznico, reg. št. 1148. 10721
- Ječnik Milan, Hrastje 42, p. Senčur, osebno izkaznico, reg. št. 5362 (Kranj). 10068
- Jeglič Stefanija, Nove Jarše, blok 13, osebno izkaznico, reg. št. 7834 (Ljubljana). 10768
- Jelinčič Alojz, Cadrj 22, p. Tolmin, zdravstveno izkaznico, št. 027186. 10440
- Jeraj (Franc) Marija, roj. 13. III. 1891, Blatna Brezovica 30, osebno izkaznico, izdano na Vrhniki. 10985
- Jeranko Janez, Kočevje, Bračičeva 6, osebno izkaznico, reg. št. 892 (Kočevje). 10441
- Jerin Franc, Kisovec 14, p. Zagorje ob Savi, osebno izkaznico, reg. št. 17759 in orožni list, št. 1988/59 za lovsko puško. 10620
- Jerman Bojan, Trbovlje, Golovec 28, zdravstveno izkaznico, št. 359332 (Trbovlje). 10814
- Jerman Marjan, Maribor, Smetanova 48, vojaško knjižico, izdano od vojaškega okrožja v Sežani. 10666
- Jesenko Jakob, Maribor, Frankolovska 23, osebno izkaznico, reg. št. 8393. 10722
- Jezernik Hinko, Maribor, Preradovičeva 33, zdravstveno izkaznico, št. 284485. 11023
- Jovanović Milan, Ljubljana, Pokopališka 42, vojaško knjižico, izdano od vojaškega okrožja v Novem Sadu. 11056
- Jug Cvetka, Ljubljana, Gosposka 3, osebno izkaznico, reg. št. 652495 (Koper). 10986
- Jugović Ivan, Godešič, osebno izkaznico, registrska številka 41475 (Kranj). 10523
- Jukić Tomo, Ljubljana, zdravstveno izkaznico, št. 11045. 10827
- Juren Marija, Ljubljana, Rojčeva 7, delovno knjižico, številka 21295/1713. 10489
- Jurjevčič Janez, Vrhnika, Hrib 2, zdravstveno izkaznico, številka 331711. 10560
- Jus Jože, Podkraj 43, p. Velenje, zdravstveno izkaznico, številka 859496. 9920
- Južnik Franc, Zgornji Hotič 10, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 087641 na ime Južnik Marta. 10668
- Kac Marija, Maribor, Resljeva 3, zdravstveno izkaznico, številka 956369. 10723
- Kačič Karel, Lehen 16, p. Ribnica na Pohorju, osebno izkaznico, reg. št. 54652. 10207
- Kadunc Marija, Ljubljana, Dermotova 10, osebno izkaznico, reg. št. 75447/51 (Ljubljana). 10669
- Kaiser Olga, Ljubljana, Stari trg 3, osebno izkaznico, reg. št. 2046/50 (Ljubljana). 10894
- Kajba Zmago, Maribor, Moše Pijade 8, osebno izkaznico, reg. št. 360. 11024
- Kalan Alojz, Ljubljana, Ptujška 14, osebno izkaznico, reg. št. 118 (Ljubljana-Bežigrad). 10956
- Kališnik Ivan, Ravne na Koroskem, Kotuljska 22, osebno izkaznico, reg. št. 27082. 10597
- Kaluža Janko, Narin 74, p. Pivka, osebno izkaznico, reg. št. 512 (Postojna). 9855
- Kambič Cirila, Ljubljana, Postojnska 27, osebno izkaznico, reg. št. 1329 (Črnomelj). 10524
- Kapun Anton, Bojtina 37, p. Smantno na Pohorju, osebno izkaznico, reg. št. 50058 (Poljčane). 10847
- Kastelic Lojzka, Ljubljana, Cesta v Mestni log 8, zdravstveno izkaznico. 10621
- Katilović Mato, Ljubljana, Djakovičeva 57, osebno izkaznico, reg. št. 50985 (Osijek). 10622
- Kavčič Vilma, roj. Makovec, Sibelji 2, p. Komen, osebno izkaznico, reg. št. 375 (Sežana). 10647
- Kavčič Vinko, Mengeš, Kersnikova 4, osebno izkaznico, reg. št. 115421/51 (Ljubljana). 10828
- Keber Gabrijele, Ljubljana, Pokopališka 13, osebno izkaznico, reg. št. 57228/51 (Ljubljana). 10769
- Kefer Jožefa, Gortina 11, p. Muta, osebno izkaznico, reg. št. 17290 (Slovenj Gradec). 10790
- Kerec Franc, Otovci 68, p. Mačkovi, osebno izkaznico, reg. št. 70. 9176
- Kerec Kristina, Cankova 53, delovno knjižico, št. 590162/2034. 10792
- Kermc Marija, Ljubljana, Rožna dolina, Cesta XIX/6, zdravstveno izkaznico, št. 399752. 10670
- Kerpan Karmen, Ljubljana, Ulica Martina Krpana 14, osebno izkaznico, reg. številka 6 (Ljubljana-Bežigrad). 10623
- Ketezović Husein, Ljubljana, Merčnikova, zdravstveno izkaznico. 10525
- Kidrič Marija, Smarje pri Jelšah 48, zdravstveno izkaznico, številka 871509. 9571
- Kirič Ivan, Ljubljana, Prešernova 30, osebno izkaznico, reg. št. 15052 (Ptuj). 10624
- Klanjšček Marija, Ljubljana, Tržaška 30, zdravstveno izkaznico. 10561
- Klavora-Lesjak Kosenka, Ljubljana, Gradišče 8, osebno izkaznico, reg. št. 12318 (Ljubljana). 10895
- Klemenčič Joža, Ruperče 47, p. Pernica, osebno izkaznico, reg. št. 51116. 10724

- Klemenčič Ludvik, Maribor, Kor-  
bunova 2, osebno izkaznico, reg. št.  
24086. 10725
- Kninar Stanko, Planina pod Goli-  
co, Jesenice, spričevalo tesarske  
stroke. 10442
- Knaps (Franc) Anton, roj. 20. XII.  
1940, Hrib 34, p. Loški potok, oseb-  
no izkaznico, izdano v Kočev-  
ju. 10868
- Knehtl Anton, Maribor, Lackova  
27, osebno izkaznico, reg. številka  
27143. 10464
- Knez Ivan, »Nova oprema«, Slo-  
venj Gradec, osebno izkaznico, reg.  
št. 645 (Slovenj Gradec). 10648
- Kobale Antonija, Ljubljana, Go-  
spodinjska ulica, blok, zdravstveno  
izkaznico, št. 019123. 10625
- Koch (Ivan) Ivanka, roj. Vulč 18.  
IV. 1888, Ljubljana, Pražakova 6,  
osebno izkaznico. 10490
- Kočar Frančiška, Domžale, Ljub-  
ljanska 82, delovno knjižico, št. 689796/3365. 10987
- Kofol Cvetko, Banjšice Narcinje,  
p. Kal nad Kanalom, osebno izkaz-  
nico, reg. št. 8757. 10649
- Kofol Hilda, Banjšice Narcinje, p.  
Kal nad Kanalom, osebno izkazni-  
co, reg. št. 8760. 10650
- Kojc Ivan, Ptuj, Gregorčičev dre-  
vored 7, zdravstveno izkaznico, št.  
A-046430 (Ptuj). 10508
- Kokalj Roman, Ravne na Koro-  
škem, Stara ulica 7, maturitetno  
spričevalo. 10526
- Kokol Ludvik, Maribor, Pirnato-  
va 17, zdravstveno izkaznico, št. 818508. 10726
- Kolar Ana, Podsreda 90, zdrav-  
stveno izkaznico, številka 139807  
(Celje). 10926
- Kolarič Ivan, Maribor, Sentiljska  
114, zdravstveno izkaznico, številka  
919658. 10727
- Kolarič Jože, Ljubljana, Igriška  
6, osebno izkaznico, reg. št. 2345  
(Čakovec). 10957
- Kolarič Katarina, Maribor, Crno-  
gorska 17, zdravstveno izkaznico,  
št. 957730. 10728
- Koležnik Stanko, Sp. Vižinga 1, p.  
Rادلje ob Dravi, osebno izkaznico,  
reg. št. 25. 11025
- Komunalno transportno podjetje  
»Transturist«, Škofja Loka, vozov-  
nico za mestni promet, št. 1526 na  
ime Pogačar Darinka, vozovnico za  
mestni promet, št. 2694 na ime Pirc  
Zdravko, vozovnico za mestni pro-  
met, št. 1530 na ime Sinko Franc-  
ka, vozovnico za mestni promet, št.  
2693 na ime Lotrič Miran, vozovni-  
co za mestni promet, št. 2654 na ime
- Koren Jože, vozovnico za mestni  
promet, št. 2644 na ime Cerne An-  
ton, vozovnico za mestni promet,  
št. 2725 na ime Tomažič Marija in  
vozovnico za mestni promet, št. 1625  
na ime Medja Marica, vse iz-  
dane od podjetja »Ljubljana-trans-  
port«, Ljubljana, PE Škofja Lo-  
ka. 10550
- Koncilja Jože, Sehovec 2, p. Do-  
brnič, zdravstveno izkaznico na ime  
Koncilja Iztok. 10562
- Kopač Marija, Idrija, Rožna 1,  
zdravstveno izkaznico, številka  
159665. 10211
- Kopač Franc, Ledine 14, p. Idri-  
ja, osebno izkaznico, reg. št. 688  
(Idrija) na ime Kopač Frančiška in  
zdravstveno izkaznico, št. 245720 na  
ime Kopač Viktor. 9836
- Koprek Mirko, Ljubljana, Gra-  
fenauerjeva 9, zdravstveno izkaz-  
nico. 11057
- Kopše Maks, Pečke 19, p. Mako-  
le, potrdilo o znanju prometnih  
predpisov za moped, št. 1090 (Slov.  
Bistrica). 10118
- Koren Frančiška, Maribor, Bar-  
varska 5, zdravstveno izkaznico, št.  
948626. 10729
- Koren Marija, Maribor, Masary-  
kova 4, osebno izkaznico, reg. št. 1417. 10730
- Koren Marija, Maribor, Ulica  
Draga Kobala 14, zdravstveno iz-  
kaznico, št. 383921. 10731
- Korez (Martin) Ciril, roj. 2. VII.  
1927, Ptuj, Trubarjeva 6, osebno iz-  
kaznico, izdano v Mariboru. 6808
- Korošec Jože, Maribor, Linharto-  
va 25, osebno izkaznico, reg. št. 55930. 10465
- Korošec Verona, Gor. Dolič 48, p.  
Mislinja, zdravstveno izkaznico  
kmetijskega zavarovanja, številka  
411640. 9882
- Kortnik Jožef, Topolšica 112,  
zdravstveno izkaznico, št. 269378  
(Šoštanj). 10043
- Kos Jože, Žvarulje-Mlinše, p.  
Izlake, potrdilo o znanju prometnih  
predpisov za moped, št. 232963 (Tr-  
bovlje). 10815
- Koselj Simon, Družmirje 63, p.  
Šoštanj, osebno izkaznico, reg. št.  
2358. 10927
- Kosiak Marija, Maribor, Dvořako-  
va 14, osebno izkaznico, reg. št. 287. 11026
- Kosiak Marija, Maribor, Dvořako-  
va 14, zdravstveno izkaznico, št. 958837. 11027
- Kosmina Jože, Ljubljana, Gornji  
trg 9, zdravstveno izkaznico, št. 166018. 10896
- Kostaneto Marija, Ivančna gorica  
52, zdravstveno izkaznico, številka  
227297. 10829
- Kostanjevec Jožef, Stojnci 58, p.  
Gorišnica, osebno izkaznico, reg. št.  
10397. 11074
- Kostevc Ljudmila, Litija, Levsti-  
kova 14, osebno izkaznico, reg. št.  
446/59 (Litija). 10563
- Kosumović Ivanka, Ljubljana, Tr-  
žaška 43, zdravstveno izkaznico, št.  
037459. 10897
- Košir Vinko, Ljubljana, Rudnik  
14, osebno izkaznico, reg. št. 3703  
(Ljubljana-Vič) in zdravstveno iz-  
kaznico, št. 107637. 10830
- Kotnik Zofija, Vrhpolje 62, p.  
Kamnik, zdravstveno izkaznico, št.  
203156. 9724
- Kovač Ciril, Koper, Vanganelška  
75 f, osebno izkaznico, reg. št. 28649  
(Koper). 10509
- Kovač Erna, Pragersko 95, osebno  
izkaznico, reg. št. 1535. 11028
- Kovač Marija, bolnišnica, Slov.  
Gradec, osebno izkaznico, reg. št.  
13128. 10928
- Kovačič Bogomir, Zenik 50, p.  
Videm ob Ščavnici, osebno izkazni-  
co, reg. št. 1341 (Radgona). 10600
- Kovačič Franc, Centiba 168, zdrav-  
stveno izkaznico, št. A-100860, št.  
A-100861, št. A-100862 in številka  
A-100863. 9334
- Kovič Marija, Sodražica 60, zdrav-  
stveno izkaznico, št. 135217. 10653
- Kozina Tjaša, Ljubljana, Prera-  
dovičeva 52, zdravstveno izkazni-  
co. 10770
- Kozlovič Jože, Šmarje pri Kopru  
63/64, zdravstveno izkaznico kme-  
tijskega zavarovanja, številka  
K-251476. 9925
- Kozlovič Just, CZP »Primorski  
tiske«, delovno knjižico, reg. št. 3019,  
ser. št. C-389232. 10213
- Krajnc Peter, Maribor, Ulica bor-  
cev 50, osebno izkaznico, reg. št. 173  
10732
- Krajnc Sonja, Maribor, Maistro-  
va 3, osebno izkaznico, reg. št. 6949. 10733
- Kralj Anton, Trbovlje, Kešetovo  
8, osebno izkaznico, reg. št. 1487  
(Trbovlje). 10816
- Kralj Janez, Ljubljana, Biričovo  
3, zdravstveno izkaznico, številka  
A-141533. 10626
- Kralj Vinko, Ljubljana, Titova  
170, osebno izkaznico, reg. št. 46151  
(Ljubljana ok.). 10771
- Krampl Srečko, »Tehnogradnje«,  
Maribor, Zemljičeva 30, zdravstve-  
no izkaznico, št. 271107. 10734

- Kranar Marija (pri Srečko Sušec), Maribor, Koroška 3, osebno izkaznico, reg. št. 10227. 11029
- Kranjc Rafko, Gorenje Radulje 9, p. Bučka, osebno izkaznico, reg. št. 191 (Sevnica) in delovno knjižico, reg. št. 3098. 9402
- Krasnič Handj, Ljubljana, Tomačevska 11, zdravstveno izkaznico. 10491
- Krašovec Alojz, Tomišelj 48, osebno izkaznico, reg. št. (Ljubljana-Vič-Rudnik). 10988
- Kremesec Anton, Ljubljana, Streliška 12, osebno izkaznico, reg. št. 4735 (Ljubljana). 10898
- Krigl Jožefa, Piran, Vojkova 6, osebno izkaznico, reg. št. 10215 (Koper). 10601
- Krivčević Jakob, Dol 28, zdravstveno izkaznico, št. 16094. 10527
- Križaj (Stanislav) Anica, roj. 24. X. 1947, Rakovnik 28, p. Medvode, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 10958
- Križan Anton, Sentilj 70 a, osebno izkaznico, reg. št. 40407. 10466
- Križman Aleksander, Ljubljana, Kersnikova 11, osebno izkaznico, reg. št. 3004 (Ljubljana). 11058
- Krncl Matija, Pivka, Pot na Orlek 1, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 228357 na ime Krnel Ivanka. 10158
- Kropivnik Jožica, Jesenice, Trg revolucije 6/III, osebno izkaznico, reg. št. 1379 (Kranj). 10793
- Kročelj Antonija, Zgornja Pohanca 4, p. Sromlje, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 330516 (Brezice). 9884
- Kumer Marjan, Depala vas 16, p. Domžale, osebno izkaznico, reg. št. 126515 (Ljubljana). 10959
- Kutin Tanja, Maribor, Kamniška 12, osebno izkaznico, reg. številka 3419. 10735
- Lah Rudolf, Kozjak, 4, p. Pesnica, delovno knjižico, št. 527609/710. 11050
- Lamovšek Peter, Ljubljana, Martina Krpana 28, zdravstveno izkaznico. 10899
- Lampret Karla, Ljubljana, Cesta na Brdo 12, zdravstveno izkaznico. 10565
- Lavtižar Tomaž, Kranjska gora 153, zdravstveno izkaznico, številka 267474. 10071
- Lebar Ana, gozdna uprava, Poljuka, Bled, zdravstveno izkaznico, št. 264771. 9841
- Leopold Ana, Maribor, Preradovičeva 19, osebno izkaznico, reg. št. 19211. 10467
- Lesičnik Jože, Stari trg 156 (vojašnica), p. Slovenj Gradec, osebno izkaznico, reg. št. 65183. 9210
- Leskovar Anica, Ljutomer, Ormoška 15, osebno izkaznico, reg. št. 30373. 10900
- Lešnik Genovefa, Maribor, Vojašniški trg 2 a, zdravstveno izkaznico, št. 526430. 10756
- Levičar Ana, Veliki Trn, zdravstveno izkaznico, št. 599225. 10960
- Ljubijankič Adil, SGP »Sava«, Jesenice, zdravstveno izkaznico, št. 487956. 9842
- Lobnik Rado, Maribor, Vinarska 3 a, osebno izkaznico, reg. številka 188822. 10468
- Logar Lambert, Podtabor 1, pošta Knežak, osebno izkaznico, reg. št. 561 (Ilirska Bistrica). 10444
- Lokar Ivan, Pristava vas 7, p. Sentvid pri Stični, osebno izkaznico, reg. št. 1238/61 (Litija) in potrdilo o znanju prometnih predpisov za moped. 10528
- Lončarič Anton, Ljubljana, Dolenska 148, osebno izkaznico, reg. št. 3897 (Ljubljana) in potrdilo o znanju prometnih predpisov za moped. 10989
- Loparič Ivan, Maribor, Zemljičeva 23, osebno izkaznico, reg. št. 25907. 11031
- Lorbek Zvonimir, Razvanje 67, p. Hoče, vojaško knjižico. 9926
- Lovčanič Jovo, Koper, Istrska 13, zdravstveno izkaznico. 10602
- Lovrenčič Avgust, SGP »Novogradnje«, Kranj, zdravstveno izkaznico. 10850
- Luketič Josip, Maribor, Koroška 15, osebno izkaznico, reg. številka 4136. 10737
- Lukman Ivanka, Frankovci 16, p. Ormož, zdravstveno izkaznico, št. A-217310. 9149
- Luznar Ivan, Podblica 10, p. Zg. Besnica, zdravstveno izkaznico, št. 033915. 10690
- Majcenovič Lojzka, Pohorje 10, p. Cirkulane, zdravstveno izkaznico. 10603
- Majerič Franc, Ljubljana, Križna 8, zdravstveno izkaznico in delovno knjižico, št. 1745/689424. 11059
- Majer Franc, Ragoza 4, p. Hoče, osebno izkaznico, registr. številka 8379. 10469
- Maksimovič Slavko, Maribor, Meljska 9, delovno knjižico, št. 6032. 11032
- Malenković Radoslav, Ljubljana, Djakovičeva 30, zdravstveno izkaznico. 10901
- Malič Juso, »Gorenje«, Radovljica, Ljubljanska 15, osebno izkaznico, reg. št. 2774 (Bihac). 10215
- Mance (Ivan) Marija, roj. 5. IV. 1903, Ljubljana, Povšetova 39, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 10627
- Marat Oto, Maribor, Kočevarjeva 8, osebno izkaznico, reg. številka 51739. 10738
- Marčeta Stojan, SGP »Projekt«, Kranj, zdravstveno izkaznico, št. 228623. 11076
- Mareš Marjan, Lesce 197, zdravstveno izkaznico, št. 783162. 10977
- Marolt Anton, Ljubljana, Omahnova 21, osebno izkaznico, reg. št. 115558/53 (Ljubljana). 10902
- Martelanc Ivan, Vevče 127, osebno izkaznico, reg. št. 113176/53 (Ljubljana). 10903
- Mastnak Marija, Ljubljana, Sišenska 97, osebno izkaznico, reg. št. 3592 (Zalec). 10961
- Matko Alenka, Ljubljana, Zavetiška 11, diplomu gradbenega tehnika, izdano leta 1952. 10671
- Matkovič Josip, Koper, Bazoviška 1, zdravstveno izkaznico, št. 278119. 10929
- Matkovič Luka, Ljubljana, zdravstveno izkaznico. 10772
- Medved Jernej, Razvanje 41, p. Hoče, zdravstveno izkaznico, št. 100408. 10739
- Medved Terezija, Maribor, Barvarska 7, osebno izkaznico, reg. št. 28844. 10740
- Megla Anica, Maribor, Nasipna 100, zdravstveno izkaznico, številka 893938. 10741
- Mehle (Alojz) Alojz, roj. 18. V. 1929, Tomačevo 25, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 10492
- Mencinger Marija, Crešnjevci 19, p. Gornja Radgona, osebno izkaznico, reg. št. 3941 (Radgona). 10794
- Mesojedec Alojz, Savlje 24, p. Ljubljana, osebno izkaznico, reg. št. 17224 (Novo mesto). k10139
- Metelko Karel, Hudo Brezje 16, p. Studenec, osebno izkaznico, reg. št. 1348/61 (Sevnica). 10691
- Mikeln Peter, Kamnik, Kovinarska 10 a, inštski fakultete za strojništvo, univerze v Ljubljani. 10566
- Miklavčič prof. Anka, Kamnik pod Krimom 89, delovno knjižico, št. 373190/79598. 10775

Mikolič Viktor, Koper, Kumarjeva 4, osebno izkaznico, reg. št. 42913 (Niš) in vojaško knjižico, izdano od vojaškega okrožja v Nišu. 10655

Milutinović Jelka, Izola, Zupančičeva 4, propustnico, številka 40770. 10831

Mlinšek (Jakob) Milan, roj. 4. IX. 1947, Ljubljana, Belokranjska 3, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 10628

Močnik Ferdinand, Zibika 29, p. Pristava pri Mestinju, osebno izkaznico, reg. št. 12 (Šmarje pri Jelšah). 9767

Mohar Alojz, Retje 5, p. Loški potok, pomočniško spričevalo mizarске stroke. 10672

Mohor Janez, Lož 43, p. Stari trg pri Ložu, potrdilo o znanju prometnih predpisov za moped (Loška dolina — Stari trg). 10511

Molek Marija, Žiže 35, p. Zg. Ščavnica, zdravstveno izkaznico, številka 521432. 10470

Molj Joša, Ljubljana, Gornji trg 44, osebno izkaznico, reg. št. 118554 (Ljubljana). 10567

Mozetič Marija, Ljubljana, Runkova 28, osebno izkaznico, reg. št. 61550 (Maribor). 10529

Mraz Pavel, Ljubljana, Viška 13, zdravstveno izkaznico. 10832

Muha Marija, Horjul 58, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 574154. 10493

Muhardinović Hasib, Ljubljana, Cesta dveh cesarjev 123, zdravstveno izkaznico, št. 53086. 10494

Mujić Sulejman, SGP »Graditelje«, Kamnik, zdravstveno izkaznico. 10205

Munda Marija, Maribor, Jocova 31, osebno izkaznico, reg. številka 571. 11033

Muren Alojz, Rdeči kal 7, p. Dobrnič, osebno izkaznico, reg. št. 1873. 10604

Naglič Emilija, Ljubljana, Linhartova 86, osebno izkaznico, reg. št. 119005 (Ljubljana). 11060

Navodnik Cecilija, Slovenj Gradec, Podgorska 1, zdravstveno izkaznico, št. 441563, zdravstveno izkaznico, št. 441571 na ime Navodnik Vida, zdravstveno izkaznico, št. 741564 na ime Navodnik Roman in zdravstveno izkaznico, št. 441570 na ime Navodnik Marjan. 11007

Nemec Geza, Tešanovci, p. Martjanci, osebno izkaznico, reg. št. 15992. 11077

Neubauer Frančiška, Ljubljana, Šmartinska 21, osebno izkaznico, reg. št. 90269 (Ljubljana). 10864

Nikolič Krsta, Ljubljana, zdravstveno izkaznico. 10962

Novak Anica, Krško, Tovarniška 4, osebno izkaznico, reg. št. 1460 (Krško). 10377

Novak Marija, Ljubljana, Ljubeljska 15, osebno izkaznico, reg. št. 15945 (Maribor). 10568

Ofič Peter, Vič 27, p. Dravograd, osebno izkaznico, reg. št. 417 (Slovenj Gradec). 10851

Omerzel Anton, Križe 22, Koprivnica, osebno izkaznico, reg. številka 2578. 10795

Oraščanin Osman, SGP »Sava«, Jesenice, zdravstveno izkaznico, št. 605381. 9845

Oražim Štefka, Lesce 75, osebno izkaznico (duplikat), reg. št. 852 (Kočevje). 10512

Orešič Marija, Maribor, Gosposka 28, osebno izkaznico, reg. številka 34086. 10742

Orešič Marija, Maribor, Gosposka 28, zdravstveno izkaznico, številka 953004. 10743

Orešnik Slavko, Duplica 12, p. Kamnik, osebno izkaznico, reg. št. 55382 (Ljubljana). 10904

Osterman Antonija, Olševček 65, osebno izkaznico, reg. št. 7127 (Kranj). 10990

Ozmeč Alojz, Središče ob Dravi 41, osebno izkaznico, reg. št. 367 in potrdilo o znanju prometnih predpisov za moped, št. 515/16 (Središče ob Dravi). 10047

Padnar Stjepan, Zg. Skofije 118, p. Skofije, osebno izkaznico, reg. št. 4220 (Otočec). 10692

Paj Franc, Pongrce 4, p. Cirkovce, osebno izkaznico, reg. št. 38244 (Ptuj). 9886

Paladin Antica, roj. 5. X. 1944, Koper, Tribanska 2, osebno izkaznico. 9155

Palčič Janez, Retje 9 a, p. Loški potok, osebno izkaznico, reg. št. 25606 (Postojna). 10216

Paleka Slavica, Maribor, Ulica 10. oktobra 3, zdravstveno izkaznico, št. 074693. 11034

Pančur Jakob, Mekinje 84, p. Kamnik, osebno izkaznico, reg. št. 11586 (Kamnik). 10530

Pangerc Miha, Bled, Za gradom 5, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja. 10978

Papa Ivanka, Maribor, Predilniška 3, zdravstveno izkaznico, št. 8881308. 10471

Papež Jože, Ljubljana, Trubarjeva 42, vojaško knjižico, izdano od vojaškega okrožja v Bitolu. 10673

Papež Jožica, Ljubljana, Ulica Pohorskega bataljona 57, osebno izkaznico, reg. št. 112319 (Ljubljana). 10833

Pautinaj Murat, Maribor, Zemljičeva 23, zdravstveno izkaznico, št. 383730. 10744

Pavšič Alfonz, Otalež 35, p. Cerklona, osebno izkaznico, reg. št. 9159 in zdravstveno izkaznico, številka 725549. 9254

Pečar Marija, Jevnica 13, zdravstveno izkaznico, št. A-320650. 10531

Pekolj Alojz, Svetinje 6, p. Dobrnič, osebno izkaznico, reg. št. 18130 (Novo mesto). 10930

Penko Marija, Pivka pod Primožem 12, p. Naklo, osebno izkaznico, reg. št. 305. 10656

Perme Lado, Hrastje 14, p. Grosuplje, zdravstveno izkaznico. 10629

Permozer Valter, Maribor, Mejna 16, osebno izkaznico, reg. številka 2565. 11035

Pernat Otto, Muta 29, osebno izkaznico, reg. št. 18169 (Slovenj Gradec). 10796

Pešič Mile, Radeče 145, zdravstveno izkaznico, št. 547343. 10834

Petelin (Franc) Ferdo, roj. 18. IV. 1921, Brod 22, p. Dolenji Logatec, osebno izkaznico, izdano v Dolenjem Logatcu. 10905

Peteršič Pavel, Maribor, Zrkovska 85, osebno izkaznico, reg. št. 15916. 10472

Petričič Rudolf, Maribor, Engelsova 39, zdravstveno izkaznico, št. 288223. 10745

Pevce Jože, Skofljica 67, osebno izkaznico, reg. št. 33315 (Ljubljana ok.). 10630

Pinterič Jožef, Spodnja Pohanca 18, p. Artiče, osebno izkaznico, reg. št. 2791 (Brežice). 10797

Pirc Dušan, Idrija, Ulica IX. korpusa 10, zdravstveno izkaznico, št. A-390975. 10217

Pirnat Marija, Slovenj Gradec, Gozdna pot 4, zdravstveno izkaznico, št. 834872. 9848

Pišek Marko, Ljubljana, Milčinskega 7, delovno knjižico, številka 4902. 10631

Pleško (Martin) Ivanka, roj. 5. XII. 1948, Plečivica 25, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 10570

- Ploj Anton, Ljubljana, Teslova 28, osebno izkaznico, reg. št. 72772 (Maribor). 10996
- Plemen Vinko, Podlipje 61, p. Muta, osebno izkaznico, reg. št. 17217 (Slovenj Gradec). 10446
- Plut Hedvika-Mira por. Janič, Ljubljana, Lužiško-srbska ulica, blok 3 b, osebno izkaznico, reg. št. 25032/50 (Ljubljana). 10963
- Počivavšek Jožica, Ljubljana, Povšetova 5, osebno izkaznico, reg. št. 1526 (Šmarje pri Jelšah). 10991
- Podgornik Bogdan, Ljubljana, Stari trg 9, preklie o izpubljeni osebni izkaznici, reg. št. 84838 (Ljubljana) objavljen v »Uradnem listu SRS«, št. 24/64, ker se je našla. 10493
- Podgoršek Vekoslav, Ljubljana, Štepanjska 7, osebno izkaznico, reg. št. 48044 (Osijek). 10632
- Podlogar Milan, Ljubljana, Domžalska ulica blok e, osebno izkaznico, reg. št. 5759 (Kočevje). 11061
- Podlogar Pavla, Ljubljana, Domžalska ulica, blok e, osebno izkaznico, reg. št. 14056/51 (Ljubljana). 11062
- Polak Cecilija, Ivanjkovci 50, zdravstveno izkaznico, številka 481470. 10854
- Poljanc Vinko, Ljubljana, Bohoričeva 9, osebno izkaznico, reg. št. 1123 (Čakovec). 10496
- Popelar Jože, Metni vrh 27, p. Sevnica, osebno izkaznico, reg. št. 41314 (Krško). 10835
- Postružnik Edeltruda, Maribor, Gosposvetska 51, osebno izkaznico, reg. št. 943467. 10746
- Potočnik Amalija, Dobovec pri Rogatcu 48, p. Rogatec, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 158957 (Šmarje pri Jelšah). 9324
- Potočnik Julka, Zirovski vrh 47, p. Ziri, osebno izkaznico, reg. št. 20538. 9928
- Povirk Alojzija, Nove Jarše, Križna 15, osebno izkaznico, reg. št. 20914 (Ljutomer). 11063
- Požgaj Kristina, Velika Dolina 6, p. Jesenice na Dol., zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 327533 (Brežice). 10811
- Prah Mirko, Maribor, Ledine 12 a, osebno izkaznico, reg. št. 2459. 11036
- Praprotnik Ivan, Maribor, Tyrševa 11, osebno izkaznico, reg. št. 2019. 10473
- Praprotnik Marjan, Kovor 81, osebno izkaznico, reg. številka 1936 (Kranj). 10964
- Pregl Ivan, Hočko Pohorje 29, p. Hoče, osebno izkaznico, reg. št. 40731. 10747
- Prelesnik Antonija, Količevo, Ljnhartova 2, zdravstveno izkaznico, št. 53422. 10775
- Premrl Alojz, Ljubljana, Dom Bokalce, osebno izkaznico, reg. št. 372 (Postojna). 10569
- Primožič Franc, Bled, Koritenska 6, zdravstveno izkaznico, št. 342995 na ime Primožič Drago. 9929
- Prinčič Sonja, Ljubljana, Herbersteinova 29, zdravstveno izkaznico, št. 056191. 10907
- Prošič Peter, Britof 57, p. Kranj, zdravstveno izkaznico, številka 03748. 10606
- Protner Stanko, Dragučova 25, p. Pernica, osebno izkaznico, reg. št. 452. 10748
- Pukl Marica, Plač 19, p. Zg. Kungota, zdravstveno izkaznico, št. 936338. 10749
- Pulko Jože, Podložje 36, p. Ptuj-ska gora, osebno izkaznico, reg. št. 5364. 9930
- Puž Jože, Šentvid pri Stični 6, osebno izkaznico, reg. št. 1051 (Grosuplje). 10992
- Radenović Vojislav, Ljubljana, Vidovdanska 7, delovno knjižico, št. 653251/289. 10571
- Rahten Martin, Velenje, Levstikova 2, osebno izkaznico, reg. št. 1568 (Soštanj). 10532
- Rajbar Majda, Grad 72, zdravstveno izkaznico, št. 391532 (Murska Sobota). 10798
- Rajh Stanko, Maribor, Rajčeva 4, zdravstveno izkaznico, številka 165182. 11037
- Rajhard Albina, Lancovo, baraka, p. Radovljica, osebno izkaznico, reg. št. 1600 (Jesenice). 9138
- Rangus Franc, Leskovec 7 a pri Krškem, zdravstveno izkaznico, št. 577687. 9361
- Raspet Stanko, Zgornja Dobrova 34, p. Kamna gorica, osebno izkaznico, reg. št. 23109 (Kranj). 9693
- Rataj Jože, Ljubljana, Njegušova 6, zdravstveno izkaznico, št. 049889. 10572
- Ratkovič Mirko, Kočevje, Ljubljanska 43 a, zdravstveno izkaznico, 5476
- Ravnič Romano, Semedela 37, p. Koper, osebno izkaznico, reg. št. 4137 (Pula). 11078
- Ravnik (Franc) Janko, roj. 4. III. 1930, Ljubljana, osebno izkaznico, izdano v Zagrebu. 10908
- Ravnikar Jože, Podlipovica 7, p. Izlake, osebno izkaznico, reg. št. 50716. 10447
- Razumič Marija, Ljubljana, zdravstveno izkaznico, št. 333078. 10674
- Rečnik Franc, Dobrije 2, p. Ravne na Koroškem, osebno izkaznico, reg. št. 28785. 10799
- Rek Albert, Tovarna kos, Slovenj Gradec, delovno knjižico, reg. št. 41304 (Maribor). 8549
- Remec Marija, Obrije 11, osebno izkaznico, reg. št. 109339 (Ljubljana). 11064
- Resnik Amalija, Kamnik, Parmova 21, osebno izkaznico, reg. št. 14783 (Kamnik). 10633
- Rezvič Demal, Ljubljana, Vojkova 34, osebno izkaznico, reg. št. 77964/51 (Ljubljana) in zdravstveno izkaznico. 11065
- Ribič Ljuba, Maribor, Cesta XIV. divizije 11, osebno izkaznico, reg. št. 70543. 10750
- Rihtaršič Franc, Grabče 18, p. Zg. Gorje, osebno izkaznico, reg. št. 18259 (Radovljica). 10448
- Ritlop Terezija, Crenšovci 96, zdravstveno izkaznico, št. 360301 (Murska Sobota). 10221
- Robič (Franc) Marija, roj. 21. I. 1937, Ljubljana, Zelena pot 16, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 10963
- Rola Marija, Nasova 37, p. Apače, osebno izkaznico, reg. št. 20403 (Ljutomer). 10547
- Romšek Marija, Brezovica pri Črmošnjicah 4, p. Semič, osebno izkaznico, reg. št. 24326 (Novo mesto). 10857
- Rotar Terezija, Kozarje 126, Ljubljana, osebno izkaznico, reg. št. 129810 (Ljubljana). 10573
- Rovtar Stanko, Potoče 27, p. Dobravlje, osebno izkaznico, reg. št. 689 (Ajdovščina). 9850
- Rozman Janez, Luže 11, p. Senčur, spričevalo kvalificiranega zidarja. 10574
- Rozman Jože, Kranj, Hafnerjeva pot 11, spričevalo za kvalificiranega zidarja. 10865
- Rozman ing. Vinko, Moste 9, p. Zirovnica, osebno izkaznico, reg. št. 11421 (Radovljica). 10607
- Rožman Marija, Cven 105, p. Ljutomer, osebno izkaznico, reg. št. 86400-52 (Ljutomer). 10076
- Rožman Neža roj. Kržan, Cundrovec 17, p. Brežice, osebno izkaznico, reg. št. 11098 (Krško). 10122
- Rupnik Anica, Blekova vas 31, p. Dolenji Logatec, zdravstveno izkaznico. 10533

- Rupnik (Ivan) Ivan, 18. XII. 1905, Ljubljana, Litijska 17, osebno izkaznico, izdano v Sežani. 10534
- Rutar Anton, Ljubljana, Trg OF 14, osebno izkaznico, reg. št. 3904 (Ljubljana). 10497
- Sagadin Marjeta, Medvedce 16, p. Majšperk, zdravstveno izkaznico, št. 821063. 10048
- Sakelšek Anton, Maribor, Ruška 89, osebno izkaznico, reg. številka 1148. 11038
- Salihović Muharem, Bosanska Krupa, osebno izkaznico, reg. št. 277/62 (Cazin) in zdravstveno izkaznico. 10498
- Savinšek Rezka roj. Spruk, Kamnik, Parmova 9, zdravstveno izkaznico, št. 322565 (Kamnik). 9851
- Sedmak Ada, Zabiče 59, p. Ilirska Bistrica, osebno izkaznico, reg. št. 244660 (Ilirska Bistrica). 10449
- Sedmak Alojz, Maribor, Ruška 31, osebno izkaznico, registr. številka 52831. 10751
- Simičič Peter, Drnovk 7, p. Dobrovo v Brdih, osebno izkaznico, reg. št. 15780 (Gorica). 10694
- Sinanović Rušan, SGP »Novogradnje«, Tržič, zdravstveno izkaznico. 10886
- Sinković (Veljko) Đordica, roj. 24. XI. 1946, Gudorica, Poljska 16, osebno izkaznico, izdano v Vršču. 10866
- Siter (Ivan) Valentin, roj. 12. II. 1936, Savlje 14, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 10993
- Skoperc Ana, Dobrunje 95, preklic o izgubljeni osebni izkaznici, reg. št. 5492 (Ljubljana) objavljen v »Uradnem listu SRS«, št. 24 z dne 27. VII. 1964, ker se je našla, zdravstveno izkaznico in delovno knjižico. 10909
- Slabe Marjana, Ljubljana, Titova 185, zaključno spričevalo gozdarske šole, izdano v Postojni. 10966
- Slaček Angela, Vosek 96, p. Gradišče, zdravstveno izkaznico, št. 987126. 10752
- Sluga Tadej, Ljubljana, Nazorjeva 4, osebno izkaznico, reg. št. 694 (Ljubljana). 10994
- Smodiš (Albin) Marjan, roj. 1. V. 1942, Ljubljana, Metelkova 1, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 11066
- Smogavec Anton, Tinjska gora 54, p. Zg. Loznica, zdravstveno izkaznico, št. 05137. 10123
- Smolik Marinka, Ljubljana, Mestni trg 18, osebno izkaznico, reg. št. 53143/51 (Ljubljana) in zdravstveno izkaznico, št. 093368. 10575
- Smrekar Viktor, Podšentjur 5, p. Litijska, zdravstveno izkaznico, št. 092098. 10576
- Snoj Frančiška, Ljubljana, Njeguševa 1, delovno knjižico, izdano v Ljubljani. 10499
- Soič Stevan, Suho polje, zdravstveno izkaznico. 10776
- Sok Franc, Formin 1, p. Gorišnica, zdravstveno izkaznico, številka 453328. 11083
- Spahič Redep, Maribor, Benkova 3, osebno izkaznico, reg. številka 16825. 10753
- Srpčič Jožefa, Tržišče 11, p. Rogaska Slatina, osebno izkaznico, reg. št. 845 (Mozirje). 9487
- Srpčič Vinko, Tržišče 11, p. Rogaska Slatina, osebno izkaznico, reg. št. 104 (Rogaska Slatina). 9488
- Stančič Jožica, Artviže 21, p. Materija, delovno knjižico, reg. št. 331, ser. št. 529905 (Hrpelje). 10944
- Stanko Marija, Ljubljana, Zaloška 137, osebno izkaznico, reg. št. 837 (Kamnik). 10777
- Stankovič Roman, Ljubljana, Celovška 99 c, zdravstveno izkaznico. 10910
- Stegu Jakobina, Ljubljana, Korytkova 17, osebno izkaznico, reg. št. 28248/51 (Ljubljana). 10500
- Stepančič Celestina, Temeniča 46, p. Kostanjevica na Krasu, propustnico, izdano v Kopru. 10193
- Stevanović Miodrag, Ljubljana, Endliharjeva 17, zdravstveno izkaznico, št. 383515 na ime Stevanovič Božidar. 10673
- Strajnar (Edvard) Edita, roj. 24. IX. 1940, Ljubljana, Miklošičeva 15, osebno izkaznico, izdano v Celju in zdravstveno izkaznico na ime Strajnar Robert. 10778
- Strehovec Rudi, Mengeš, Brejčeva 30, osebno izkaznico, reg. št. 5066 (Kamnik). 10501
- Stritar Anton, Smlednik 1, osebno izkaznico, registr. številka 51733 (Kranj). 11067
- Stropnik Martin, Maribor, Studenška 102, osebno izkaznico, reg. št. 26882. 10474
- Suša Franc, Vrabče 12, p. Podnamos, zdravstveno izkaznico, št. 7, (Sežana). 10161
- Suša Jerica, Maribor, Erjavčeva 26, zdravstveno izkaznico, številka 316080. 10754
- Svetek Edvard, Ljubljana-Polje, zdravstveno izkaznico. 10577
- Svetek (Alojz) Ljudmila, roj. 16. IX. 1911, Ljubljana, Mivka 32, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 11068
- Šahinović Esed, Ljubljana, Poljanska 66, zdravstveno izkaznico. 10835
- Savs Boris, Izola, Drevored 1. maja 3, zdravstveno izkaznico, št. 109130. 10945
- Sebjan Jože, Izola, Smrekarjeva 7, zdravstveno izkaznico, številka 300534. 11079
- Serak (Vinko) Romana, roj. 9. I. 1915, Ljubljana, Fabianijeva 11, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 10676
- Simičević Rajko, Ljubljana, Pod hribom 55, zdravstveno izkaznico. 10578
- Sinkar Ana, Ljubljana, Trnovska 23, osebno izkaznico, reg. št. 71338/51 (Ljubljana). 10579
- Škorič Kajo, Ljubljana, Menardova 29, indeks biotehniške fakultete, univerze v Ljubljani. 10677
- Škulj Jože, Ljubljana, Podlimbarskega 46, delovno knjižico, izdano v Ljubljani. 10580
- Skuma Ljubo, Maribor, Obrežna 21, osebno izkaznico, reg. številka 3977. 10755
- Slamberger Jelka, Hrastje 88, p. Limbuš, delovno knjižico, številka 1539. 10756
- Smid Ana, Trbovlje, Hochkrautova 29, zdravstveno izkaznico, št. 531058 (Trbovlje). 10817
- Smid Anica, Ljubljana, samski dom na Peči, osebno izkaznico, reg. št. 158 (Kranj). 10779
- Smon Ana, Velenje, Jurčičeva 4, osebno izkaznico, reg. št. 8819 (Soštanj). 9411
- Sömen Branko, Ljubljana, Herbersteinova 13, osebno izkaznico, reg. št. 1436 (Murska Sobota). 10335
- Spendal Ivan, Muljava 1, osebno izkaznico, reg. št. 47028 (Ljubljana). 10502
- Spenger Julijana, Branik nad Muto 10, osebno izkaznico, reg. št. 18150 (Slovenj Gradec). 10451
- Spilek Vinko, Ljubljana, Domžalska 20, osebno izkaznico, reg. št. 9711 (Cakovec). 10780
- Spindler Vinko, Maribor, Jocova 29, zdravstveno izkaznico, številka 964117. 10475
- Sporn Rajko, Ljubljana, Hubadova 29, zdravstveno izkaznico, št. 108182. 10678
- Srems-Spindler Josipina, Ljubljana, Ilirska 17, zdravstveno izkaznico. 10381
- Stampar Marijan, Ljutomer, Kolodvorska 9, zdravstveno izkaznico. 10911
- Štandeker Drago, Maribor, Rozmanova 10, osebno izkaznico, reg. št. 5274. 10757
- Stauber (Anton) Katarina, roj. 1. XI. 1889, Ljubljana, Zaloška 209, osebno izkaznico, izdano v Mariboru in zdravstveno izkaznico. 10654
- Štefančič Ivan, Budanje 69, p. Vipava, osebno izkaznico, reg. št. 12844 (Gorica). 9889
- Štefančič Jože, Ljubljana, Jenkova 12, zdravstveno izkaznico, št. 004393. 10836
- Stelcl Srečko, Maribor, Gregorčičeva 55, osebno izkaznico, reg. št. 581. 10758
- Šterbenc Jože, Maribor, Prijatljeva 30, zdravstveno izkaznico, št. 254080. 11059

- Stern Martin, Ranče 30, p. Fram, osebno / izkaznico, registr. številka 63626. 10476
- Stern Martin, Ranče 30, p. Fram, zdravstveno izkaznico, številka 487280. 10477
- Strajhar (Martin) Jože, roj. 18. III. 1919, Markovo 4, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 10679
- Struc Srečko, Maribor, Košaki 86, osebno izkaznico, registr. številka 31111. 11040
- Strukelj (Jože) Frančiška, roj. 22. VI. 1925, Barka 45, p. Vremski Britof, osebno izkaznico, izdano v Cerknici. 10912
- Strukelj Meta, zobna ambulanta, Kranj, zdravstveno izkaznico, št. 061694. 10697
- Štuhec Franc, Podškofce 3, osebno izkaznico, reg. št. 12278 (Podškofce). 10913
- Stular Dora, Ljubno 44, p. Podnart, osebno izkaznico, reg. številka 1171 (Kranj). 9525
- Sturm Jože, Podgora 3, p. Gorenja vas nad Škofjo Loko, zdravstveno izkaznico, št. 275529 na ime Sturm Kati. 11069
- Subernik Jože, Rošnja 23, p. Starše, delovno knjižico, številka 9604. 10759
- Sumrada Anton, Kranj, Tavčarjeva 39, zdravstveno izkaznico, št. 252090. 11080
- Suster Nada, Velenje, Kovče 45, zdravstveno izkaznico, številka 863851. 9287
- Svarc (Franc) Bogomir, roj. 20. X. 1945, Ljubljana, Titova 23, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 10914
- Svigelj Ivan, Ljubljana, Domžalska 10, osebno izkaznico, reg. št. 17629 (Ljubljana). 10680
- Tancar Peter, Ljubljana, Levičnikova 14, osebno izkaznico, reg. št. 70579/51 (Ljubljana). 10781
- Tavčer Ciril, Livada 29, Ljubljana, invalidsko izkaznico za znižano vožnjo, izdano od podjetja »Ljubljana-transport«, Ljubljana. 10782
- Tepina Vasilij, Jesenice, Tomšičeva 17, zdravstveno izkaznico, št. 337752. 10980
- Terzić Muharem, Janja, osebno izkaznico, reg. št. 1466/58 (Bijelina) in zdravstveno izkaznico. 10582
- Težak Anka, Planina 2, p. Kranj, zdravstveno izkaznico. 10946
- Tkauc Rudi, Kamnica 90, osebno izkaznico, reg. št. 71188. 11041
- Tolar Mihael, Češnjica 5, p. Zelenjaki, osebno / izkaznico, reg. št. 35887 (Kranj). 9852
- Tolas Otilija, Hajndel 24, p. Velika Nedelja, osebno izkaznico, reg. 22113 (Ptuj). 10379
- Tomaž Alojz, Dolga brda 9, p. Prevalje, zdravstveno izkaznico, št. 366858. 10608
- Topolak Alojz, Sovjak 15, p. Trnovska vas, delovno knjižico, št. 738135/11013. 11042
- Toros Milica, Ljubljana, Pohlino-va 8, osebno izkaznico, reg. št. 28442 (Ljubljana). 10503
- Toš Peter, Ljubljana, Prešernova 6, zdravstveno izkaznico, številka A-345605. 10783
- Trebec Vinko, Pivka, Pod nasipom 10, osebno izkaznico, reg. št. 2208 (Hirska Bistrica). 10452
- Trinko Viktor, Zaplana 21, p. Vrhnika, delovno knjižico, reg. št. 2542, ser. št. 60580 (Dol. Logatec). 5385
- Tukera Anton, Brežice, Cesta prvih borcev 1, osebno izkaznico, reg. št. 1863/54 (Sanski most). 10551
- Turk Alojz, Maribor, Ptujška 168, delovno knjižico, reg. št. 8628, ser. št. 277321. 10478
- Turk Frančiška, Sveti Gregor 7, delovno knjižico, št. 1736 (Ljubljana). 10681
- Turk Marija, Smlednik 37, zdravstveno izkaznico. 10915
- Tutič Dedo, Ribnica 50, osebno izkaznico, reg. št. 7231/53 (Travnik). 10682
- Uljaga Katja, Ljubljana, Groharjeva 10, osebno izkaznico, reg. št. 517/59 (Ljubljana). 10635
- Ulčnik Emilija, Ljubljana, Lepodvorska 10, zdravstveno izkaznico, št. 332199. 10636
- Vadaš Ivan, Ljubljana, Bavdkova 1, osebno izkaznico, reg. št. 20021 (Prelog). 11070
- Vale Nežka, Bohova 25, p. Hoče, zdravstveno izkaznico, številka 949357. 10479
- Varl Valentin, Maribor, Betnavska 19, osebno izkaznico, reg. št. 65688. 10480
- Vavtar Jožef, Golek 7, zdravstveno izkaznico in delovno knjižico, izdano v Trebnjem. 10916
- Veberič Franc, Maribor, Koroška 30, zdravstveno izkaznico in delovno knjižico, št. 703761/3957. 10837
- Vehar Franc, Vrhnika, Mrakova cesta 1, osebno izkaznico, reg. št. 41619 (Vrhnika). 10583
- Veit Vincenc, Apače 159, p. Lovrenc na Dravskem polju, osebno izkaznico, reg. št. 10279 (Maribor ok.). 10610
- Velišček Otilija, Deskle 54, p. Deskle-Anhovo, zdravstveno izkaznico, št. 608228. 10611
- Vengar Dorotej, Ljubljana, Podjunska 11, službeno izkaznico, št. 003231, izdano od podjetja »Ljubljana-transport«, Ljubljana. 10784
- Venović Vladomir, Ljubljana, Pavšičeva 24, zdravstveno izkaznico. 10584
- Verbič Ervin, Cestno podjetje, Maribor, Sokolska 42, osebno izkaznico, reg. št. 1865. 10760
- Vesnaver Jože, Zg. Pristava 12, zdravstveno izkaznico, številka A-314732. 10889
- Vežjak Vlado, Tovarna umetnih brusov, Maribor, zdravstveno izkaznico, št. 975360. 11043
- Vidic Milena, Ljubljana, Lepodvorska 10, indeks filozofske fakultete, univerze v Ljubljani. 10838
- Vidic Rudolf, Podgorje 117, Kamnik, službeno vozovnico za brezplačno vožnjo, št. 002074, izdano od podjetja »Ljubljana-transport«, Ljubljana. 10785
- Vidmar Andrej, Ljubljana, Partizanska 13, osebno izkaznico, reg. št. 13802 (Ljubljana). 10917
- Vidmar Karolina, Maribor, Pri-sojna 21, osebno izkaznico, reg. št. 72961. 10761
- Vinkovič Ivan, Dokležovje 72, osebno izkaznico, reg. št. 29354 (Murska Sobota). 10637
- Vnuak Anton, Maribor, Praprotnikova 20, delovno knjižico, reg. št. št. 27324, ser. št. 22228. 10481
- Vograšek Alojz, Leskoviča pri Smartnem 1, p. Smartno pri Litiji, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 086742. 11008
- Vogrinc Anton, Pavlovski vrh 24, p. Ivanjkovci, osebno izkaznico, reg. št. 14463. 10615
- Voje Anton, Litija, Sitarjevska 2, osebno izkaznico, reg. št. 6613 10051
- Vojković Stevo, Turnišče, Cakov-vec, osebno izkaznico, reg. št. 397036 (Zagreb). 10786
- Vojščak Niko, Ljubljana, Prešernova 3, osebno izkaznico, reg. št. 132716 (Ljubljana). 10638
- Volčič Gabrijela, Sentvid 9, zdravstveno izkaznico, št. A-367414 in delovno knjižico, št. 2076. 10683
- Volovec Avgust, Dobova 86, zdravstveno izkaznico. 9697

Vrbnjak Mirko, Maribor, Metelkova 7, osebno izkaznico, reg. št. 2691. 10482

Vrhovec Alojz, Ljubljana, Vodnikovo naselje 40, zdravstveno izkaznico. 10967

Weinar Otto, Črnuče 80, osebno izkaznico, reg. št. 1702 (Ljubljana). 10995

Zadnikar Janez, Kranj, Kidričeva 2, zdravstveno izkaznico. 10858

Zadnikar Janez, Zg. Jezerko 26, zdravstveno izkaznico, št. 506320 (Kranj). 10859

Zadavec Anton, Ljubljana, Celovška 172, zdravstveno izkaznico. 10968

Zajc Anica, Plužnje 39, p. Cerkno, zdravstveno izkaznico, številka 519543. 10698

Zajc Jože, Polje, p. Višnja gora, zdravstveno izkaznico, številka 071092. 10614

Zakoč Silva, Stanjevci 31, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja. 10867

Zakotnik Cecilija, Dorfarje 16, osebno izkaznico, reg. št. 1614 (Skofja Loka) in zdravstveno izkaznico. 10536

Završnik Miroslav, Ljubljana, Vevrškova 43, osebno izkaznico, reg. št. 86281/52 (Ljubljana). 10918

Zdešar Tatjana, Ljubljana, Pražakova 13, spričevalo I. letnika zobotehnične šole. 11071

Zelenko Elizabeta, Ciglenca 53, p. Sp. Duplek, osebno izkaznico, reg. št. 62032. 10483

Zigmund Vera, Ljubljana, Zofke Kvedrove 10, osebno izkaznico, reg. št. 792/60 (Ljubljana). 10585

Zlate Angela, Moše 10, p. Smednik, osebno izkaznico, reg. št. 9732 (Smednik). 10684

Zmesnik Nada, Nova Gorica, Prvomajska 1, osebno izkaznico, reg. št. 811. 10860

Zorko Zdenka, Maribor, Delavska 8, zdravstveno izkaznico, številka 278819. 10762

Zovec Marija, Kuštanovci 8, p. Mačkovi, zdravstveno izkaznico, št. 372080 (Murska Sobota). 9163

Zrimc Saša, »Almira«, Radovljica, osebno izkaznico, reg. številka 9854. 10382

Zubin Ernest, Molini 62, p. Sečovelje, zdravstveno izkaznico, številka 801759. 10949

## Register republiških predpisov 1945-1962

Register obsega vse predpise in druge akte republiških organov, ki so bili objavljeni v »Uradnem listu LRS« v letih 1945 do 1962, dodatno pa so v njem zajeti tudi predpisi, ki so bili objavljeni do konca februarja 1963. — V registru so predpisi razvrščeni kar najbolj pregledno po področjih in je celotna snov razdeljena na 21 poglavij, poglavja pa se delijo na oddelke in manjše razdelke z ustreznimi podnaslovi. — Predpisi, ki ne veljajo več, so v registru označeni s posebnim znamenjem, hkrati pa je pri teh predpisih v opombi navedena pravna podlaga za prenehanje veljavnosti predpisa. V opombah pri posameznih predpisih so nadalje omenjeni ustrezni predpisi o pristojnosti ter o uskladitvi, prav tako pa tudi nekateri drugi republiški in zvezni predpisi, ki so v zvezi s predpisom, pri katerem je opomba.

Ker imamo register še na razpolago, ga vsem priporočamo zaradi vsakodnevne rabe. Cena je 2200 din.

★

Izšla je knjiga

## Register republiških predpisov 1963

Ta register je prvo nadaljevanje »Registra republiških predpisov 1945—1962« in sestavlja z njim celoto. Register obsega vse republiške predpise, ki so bili v letu 1963 objavljeni v »Uradnem listu LRS (SRS)«, in tiste republiške predpise iz prejšnjih let, ki so bili v letu 1963 spremenjeni ali dopolnjeni oziroma ki so v letu 1963 prenehali veljati.

Ta register je sestavljen prav tako kot prvotni register in so tudi v njem zaznamovani s posebnim znamenjem predpisi, ki ne veljajo več. Cena je 750 din.

Naročila sprejema

CZ »Uradni list SRS«  
Ljubljana, Erjavčeva 15 a

Zaku Semšedin, Ljubljana, Tomažičeva 2, osebno izkaznico, reg. št. 12462 (Struga). 10639

Zalig Helena, Maribor, Koroška 104, osebno izkaznico, reg. številka 71780. 10484

Zelesnik Tomaž, Ljubljana, Vide Pregarčeve 21, zdravstveno izkaznico. 10839

Zemva Marija, Kranj, Begunjska 6, osebno izkaznico, reg. št. 15437 (Kranj). 10504

Zgavec Frančiška, Ajdovščina, Vipavska 10, osebno izkaznico, reg. št. 31837 (Gorica). 10080

Zitnik Mihela, Huda polica 4, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 065265. 10685

Zivkovič Majda, Maribor, Pipuševa 28, zdravstveno izkaznico, št. 163021. 10485

Zizek Marija roj. Kukovec, Osek 35, p. Gradišče v Slov. goricah, osebno izkaznico, reg. št. 12385 (Maribor). 9441

Zorž Adela, Piran, Goriška 2, osebno izkaznico, reg. št. 1159. 9415

Zivalič Viktor, Ljubljana, Gneclje 2, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 115238. 10686

Zupanek Stefan, Obrtno komunalno podjetje, Lendava, zdravstveno izkaznico, št. 116323. 10553

Zuraj Nada, Maribor, Streliška 57, osebno izkaznico, registr. številka 66121. 11044